

జమీన్దార్లు

D.R. UTHAMA
★★★ HOTEL
డి.ఆర్. ఉత్తమలలో
ఖిందుల ససందు

- ◆ వెజిటేరియన్ భోజనం **Rs. 59/-**
- ◆ నాన్ వెజిటేరియన్ భోజనం **Rs. 74/-**
- ◆ ప్రతి ఆదివారం నెల్లూరు స్టేషన్ వుడ్తో బస్ లంచ్ రూ. 160/- లతో (అన్ని ట్యాక్సలతో కలిపి).

Signature Club Members only avail 20% Discount.
 Phones : 317777 - 10 Lines

స్థానము : నెల్లూరు వెంకట్రామయ్యగారు సంపుటి : 72 సంవత్సరం : 53 28.12.2001 శుక్రవారం 12 పేజీలు ధర: రూ.3.00లు తీరు: నెల్లూరు క్రిమినయ్య

అసమ్మతికి జోల పాటలు - మంత్రులకు చివాట్లు!

తన అధికారాన్ని సవాలు చేస్తూ, తన పార్టీ పరువు తీస్తున్న అసమ్మతి వాదులపట్ల కఠినంగా వ్యవహరించడానికి ధైర్యం చాలడం లేదు - ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు గారికి. తెలుగు దేశం పార్టీకి ఇటువంటి సంక్షోభాలు కొత్త కాదు. గత ఆరేళ్లలో ఎన్నోసార్లు ఇదే తరహాలో అంతర్గత తిరుగుబాట్లు తలెత్తాయి. కాని ఆ సమస్యలన్నింటినీ ఎంతో చాకచక్యంగా పరిష్కరించాడు

అలో ఫలితాలు తారు మారయ్యే ప్రమాదం వుందని భయపడినా - రాజీ పడడానికి ఇష్టపడలేదు. చివరకు బాలకృష్ణ లేకుండానే ఎన్నికలు నిర్వహించాడు.

తమ స్వంత కుటుంబ సభ్యుల పట్లనే అంత నిక్కచ్చి వైఖరి. నిబ్బరం కనపర్చిన చంద్రబాబు ఇప్పటి అసమ్మతి వాదుల పట్ల మాత్రం ఎందువల్లనే వెనుక ముందు లాడుతున్నాడు. సాధ్యమైనంత

సిద్ధపడ్డారు. కాని ముఖ్యమంత్రి ఈ విందు పట్ల కళ్లజేరం చూపి, అసమ్మతి యులను నిరాశపరిచాడు. దయాకర రావును పిలిపించి బ్రతిమలాడే ధోరణిలో మాట్లాడాడు ముఖ్యమంత్రి. మీ జిల్లా మంత్రిని కూడా విందుకు పిల్చి వుంటే బాగుండేది కదా అని అడగడం తప్ప. నువ్వు చేసింది తప్పు అని చెప్పలేక పోయాడాయన. పైపెచ్చు దయాకరరావు కొంచెం తొందరపడి, మా జిల్లా మంత్రితో కల్పేది కల్ల, అది ఈ జన్మలో జరగదు అని కుండబ్రద్దలు కొట్టినట్లు చెప్పేశాడు.

ఈ పరిణామం అసమ్మతి వాదులకు ఉత్సాహం కల్పించింది. ముఖ్యమంత్రి తమను చూసి భయ పడుతున్నాడు అన్న వార్తలు వారిని సంతోషంతో పుక్కిరి బిక్కిరి చేసేస్తున్నాయి. ఇంత కాలం నిశ్శబ్దంగా వుండిన ఎమ్మెల్యేలు కూడా ధైర్యం చేసి అసమ్మతియులతో ముచ్చట్లు మొదలు పెట్టారు. ఈ వేడి ఇట్లానే కొనసాగితే తమకు మంచిది అన్నది ఎమ్మెల్యేల అభిప్రాయం. తాము ఎదురు పడితే ముఖం చిట్టించుకుని, ఒకటి రెండు నిమిషాలకంటే ఎక్కువగా మాట్లాడడానికి ఇష్టపడని ముఖ్యమంత్రి ఇప్పుడు తమ కోసం ఎదురు చూస్తూ కూర్చుని వుంటున్నాడన్న నిజం వీరికి నమ్మశక్యం కావడం లేదు. ఏ ఎమ్మెల్యే ఏ పని అడిగినా అప్పటికప్పుడు అధికారులను పిలిపించి ఆర్డర్లు వేస్తున్నాడు ముఖ్యమంత్రి. తెలుగుదేశంలో ఇది వూహించని విచిత్రం.

అసమ్మతి కనపరుస్తున్న ఎమ్మెల్యేలను ఏదో ఒక రకంగా సంశ్లేషిస్తూ పర్చాలన్నది చంద్రబాబు ఆలోచన. అందు వల్లనే ఆయన వారితో గంటలు తరబడి ముచ్చట్లాడుతున్నాడు. పొరపాటున కూడా ఒక్క కఠినమైన మాట అనడం

అమ్మతీయలను ఏమీ అనలేని నిస్పృహయత - సినియర్ మంత్రుల పట్ల చిరాకుగా మారుతున్నది. పార్టీలో ఇంతటి సంక్షోభం తలెత్తితే ఒక్క సినియర్ మంత్రి కూడా దొరప చూపి దాన్ని నివారించడానికి ప్రయత్నించడం

ఎన్నియో యుద్ధముల ఆరితేరిన ముఖ్యమంత్రి కూడా, అసమ్మతియులను ఏమీ చేయలేక చేతులెత్తేస్తున్నాడు. గట్టిగా మాట్లాడితే కొంప మునుగుతుందని భయపడుతున్నాడు; ఆయనలోని ఈ బేలతనం ఎమ్మెల్యేలకు భలే సంతోషంగా వుంది; అసమ్మతి శాశ్వతంగా వుండిపోతే బాగుండునని భావిస్తున్నారు వారు.

చంద్రబాబు. ఎప్పుడూ అసమ్మతి వాదులతో రాజీ ధోరణి ప్రదర్శించలేదు. పార్టీకృష్ణ దగ్గుబాటి వెంకటేశ్వరరావుల తిరుగుబాట్ల సమయంలో ముఖ్యమంత్రి అవలంబించిన వైఖరి అందరికీ తెల్సిందే. వారిద్దరు తమంతట తాముగా పార్టీ నుంచి వెళ్లి పోయేటట్లు చేయడమే కాక, వారివెంట ఒక్కరు కూడా నడవకుండా అడ్డదిగ్గరించడం చేశాడు. 1996 పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో బాలకృష్ణ అసమ్మతిని సైతం లెక్క చేయలేదు. బాలకృష్ణ ప్రచారానికి రాకుంటే ఎన్నిక

వరకు అసమ్మతి ఎమ్మెల్యేల పట్ల రాజీ పడతే పాటించాలని చూస్తున్నాడాయన. వారిని రెచ్చగొట్టడం కాని, వారిపట్ల కఠినంగా వ్యవహరించడం కాని, వారిని దూరంగా పెట్టడం కాని జరగడం లేదు.

ప్రభుత్వ విప్ దయాకరరావు అసమ్మతియులకు విందు ఇవ్వడాన్ని చంద్రబాబు తీవ్రంగా పరిగణిస్తాడని అందరూ ఎదురు చూశారు. ఒక రకంగా అసమ్మతివాదులు కూడా తాడో పేడో తేల్చుకుందాం అనే తెగింపు వైఖరితో

వాడి వేడి లోపించిన అసెంబ్లీ సమావేశాలు!

అసెంబ్లీ సమావేశాలు నిరాటంకంగా జరిగి పోతున్నాయి; మామూలు ధోరణికి భిన్నంగా నడుస్తున్నాయి. శాసనసభ సమావేశం మొదలైందంటే చాలు - తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంపై విరుచుక పడడం కాంగ్రెస్ సభ్యులకు అలవాటు. అందుకు పెద్ద కారణం కూడా అవసరం లేదు. ప్రభుత్వం చేసే ప్రతి పనిలో ఏదో ఒక తప్పు కనిపించక మానదు. దాన్ని ఎత్తిచూపితే చంద్రబాబుకు కోపం; మీరు ఒక మాట అంటే ఆయన పది తిట్లతో బదులిస్తుంటాడు. దానితో ఉద్రిక్తత ఏర్పడడం, వాకొట్టు, నిరసనలతో సందడిగా వుండడం అలవాటు. కాని ఈ సమావేశాలలో

ఆ వేడి, వాడి కచ్చించడం లేదు.

ప్రభుత్వాన్ని ఇరుకున పెట్టగలిగిన కిలక సమస్యలపై ఎందువల్లో కాంగ్రెస్ సభ్యులు ఉదాహిసంగా వుండి పోతున్నారు. అసంతృప్తంలో కాంగ్రెస్ నేతల హత్యల వంటి తీవ్రాతి తీవ్ర సమస్యలపై కూడా ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయడానికి ప్రయత్నం జరగలేదు. కృష్ణ బ్యాంక్, ఏలీరు స్కాం వంటివి నామమాత్రపు ప్రస్తావనలతో సర్దుక పోతున్నాయి.

కాంగ్రెస్ వాదులకు చంద్రబాబు పట్ల ఎందుకింత ప్రేమ పుట్టుకొచ్చిందో అర్థం కావడం లేదు పరిశీలకులకు.

లేదు. పైపెచ్చు మీరు ఇట్లా ప్రతిక లకెక్కితే ఎట్లా, పార్టీ నష్ట పోతుంది కదా, మీకేమి కావాలో నన్ను అడగండి అని బుజ్జగిస్తున్నాడాయన. దీనితో - ఈ అసమ్మతి ఇట్లానే కొనసాగితే బాగుండును అని భావిస్తున్నారు ఎమ్మెల్యేలు. ఎవరికి తోచిన రీతిలో వారు ఆ నెగడుసు ఎగదోస్తున్నారు.

లేదని నిష్కారపడుతున్నాడు ముఖ్యమంత్రి. మీకెవరికి ఏమీ పట్టకుంటే ఎట్లా, అన్ని సమస్యలు నేను ఒక్కడినే చూసుకోవాలా, మీకు బాధ్యత లేదా నాకు మాత్రం ఎందుకి యాతన, నాతో వుండే వారెవరో వుండి పొండి. మెజార్టీ చాలకుంటే ప్రతిపక్షంలో కూర్చుంటాను

తారవ 7వ పేజీలో



మనుబోలు టైటాన్ రోడ్డు వద్ద జరిగిన ఘోర రోడ్డు ప్రమాదంలో దోల్తావడిన ట్రాక్టర్, ప్రక్క ఫోటోలో మృతులు. (వార్త 5వ పేజీలో)

తీవ్రవాద నిర్మూలనకు యుద్ధం మారం కాదు!

సరిహద్దులలో యుద్ధ వాతావరణం ఏర్పడి వుంది; కార్గిల్ చేదు ఘోషాలు మనసు నుంచి చెదిరిపోక ముందే మరొకసారి యుద్ధ భేరి మ్రోగిం

చవల్ని రావడం విచారకరం. డిసెంబర్ 13తేదీ పార్లమెంట్ పై తీవ్రవాదుల దాడి జరిగిన నాటి నుంచి యుద్ధం గురించి మాట్లాడడం మన రాజకీయ వాదులకు

ఫ్యాషన్ అయిపోయింది.

ప్రధానమంత్రి, ప్రతి ప్రభుత్వ ప్రతినిధి యుద్ధ ప్రేలాపనలతో మునిగి తేలుతున్నారు. దినపత్రికలు తెరిస్తే చాలు - యుద్ధం జరిగి పోతున్న దేమోనన్న భావన కలుగుతున్నది. ఎక్కడ ఏ కేంద్ర మంత్రి కన్నడిగా పత్రికల వారు అతడిని చుట్టుముట్టి, యుద్ధం గురించి ప్రశ్నలు అడగడం, అతగాడు తనకు తోచిన అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేయడం, వాటికి విశేష ప్రచారం లభించడం మామూలై పోయింది.

యుద్ధం అంటే ఎంత తీవ్రమైన అంశమో ప్రశ్నలు అడిగేవాడికి తెలియదు; సమాధానాలు చెప్పేవాడికి తెలియదు. యుద్ధం వంటి అంశాలను ఎవరు పడితే వారు మాట్లాడడానికి లేదని, యుద్ధంపై ఏ నిర్ణయం తీసుకోవడానికైనా ఒక పక్కం వ్యవస్థ వుండని, కేవలం నలుగురైదుగురు కీలక వ్యక్తులకు మాత్రమే ఇందులో పాత్ర వుంటుందని తెలుసుకోకుండా ప్రతి కేంద్ర మంత్రి యుద్ధంపై వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారు.

ప్రధానమంత్రి వాక్పాయి కూడా భారత దేశంపై యుద్ధాన్ని బలవంతంగా రుద్దుతున్నారని పదే పదే ప్రకటిస్తున్నారు; రక్షణ మంత్రి ఫెర్నాండెజ్ ప్రేలాపనలకు పరిమితే లేదు.

సరిహద్దులలో సైన్యం మోహరింపు, మిస్సైల్స్ తరలింపు వంటి వార్తలు మరొక ప్రక్క ప్రజలలో ఉద్రిక్తతను పెంచుతున్నాయి. పాకాత్తు రక్షణ మంత్రి సరిహద్దులలో ఉద్రిక్తత అదుపు తప్పిపోయే దశకు చేరుకున్నదని ప్రకటిస్తున్నప్పుడు ప్రజలలో వేడి పుట్టడంలో ఆశ్చర్యం ఏమి వుంది?

ఇట్లా మాట్లాడలేదు. ఏడు చెప్పింది - యుద్ధం చేసే అయినా పాకిస్తాన్ తీవ్రవాదులకు ఆశ్రయం కల్పించకుండా నివారించాలని. ఎంత తెలివి తక్కువ ఆలోచన ఇది?

చీటికి మాటికి యుద్ధం చేయడానికి భారతదేశం అమెరికా కాదు; కనీసం ఇజ్రాయిల్ కూడా కాదు.

శాంతిమార్గం విచ్ఛిన్నం చేయవద్దు!

పాకిస్తాన్ పై దౌత్యపరమైన వత్తిడి తీసుకుని రావడం కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలలో సింధూ నదీ జలాల ఒప్పందం కూడా వుందని వార్తలు వస్తున్నాయి. అదే నిజమైతే మాత్రం మన ప్రభుత్వం పెద్ద పొరపాటే కాదు. నేరం చేస్తున్నట్టే లెక్క. సింధూ నదీ జలాల పంపకం కోసం 1960 సెప్టెంబరు 19తేదీ అప్పటి ప్రధాని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ, పాక్ సైనిక నేత ఫిల్డ్ మార్షల్ మొహమ్మద్ ఆయూబ్ ఖాన్ ఒక ఒప్పందంపై సంతకాలు చేశారు.

ప్రపంచంలోనే అత్యంత విశాలమైన డెల్టా వుంది సింధూ నదికి; దాదాపు 64లక్షల ఎకరాల మాగాణి భూమి సాగులో వుందని అంచనా. సింధూ నది టిబెట్ వైపున్న హిమాలయాలలో పుట్టి, జమ్ముకాశ్మీర్ మీదుగా ప్రవహించి పాకిస్తాన్ లోకి

ప్రవేశిస్తుంది. దీనికి అనుబంధంగా జీలం, చీనాబ్ నదులు ఇండియాలో పుట్టి, పాక్ లోకి వెళ్తున్నాయి. ఇవి తూర్పు నదులు. పశ్చిమ దిక్కుగా రావి, బియాస్, సట్లెజ్ నదులు పాకిస్తాన్ లో పుట్టి ఇండియాలోకి వస్తున్నాయి. 1960 కరాచీ ఒప్పందం ప్రకారం తూర్పు నదుల నీరు మనం, పశ్చిమ నదీజలాలు పాకిస్తాన్ వాడుకోవాలి. ఈ ఒప్పందం తర్వాత మూడుసార్లు రెండు దోకల మధ్య యుద్ధాలు జరిగినా ఒప్పందానికి హాని కలుగలేదు. ఇప్పుడు ఆ ప్రయత్నం చేస్తున్నది బిజెపి కేంద్ర ప్రభుత్వం. అదే జరిగితే రెండు దోకలలోని కొన్ని లక్షల మంది రైతుల జీవితాలు చిందరవందర అవుతాయి. చర్చలతో, సామరస్యంతో సమస్యల పరిష్కారం సాధ్యమని 40 ఏళ్ల క్రితం జవహర్ లాల్ నెహ్రూ చూపించిన శాంతి మార్గాన్ని విచ్ఛిన్నం చేయడం సరైన చర్య కాదు.

యుద్ధం వల్ల కలిగే పరిణామాల పట్ల కనీసం అవగాహన కూడా లేకుండా కేంద్ర మంత్రులు పదేపదే యుద్ధప్రస్థావన తేవడం గర్హనీయం; యుద్ధం అంటూ జరిగితే నష్టపోయేది మనం-లాభపడేది అమెరికా అన్న వాస్తవం గ్రహించాలి.

అయితే నిజంగానే మన దేశం యుద్ధానికి సిద్ధమౌతున్నాదా అన్నది ప్రశ్న. పాకిస్తాన్ కు బుద్ధి చెప్పడానికి యుద్ధం కంటే వేరే ప్రత్యామ్నాయం ఏదీ లేదన్న అభిప్రాయాన్ని కల్గి పున్నారు కేంద్ర మంత్రులు. అంతర్జాతీయ రాజకీయ పరిస్థితులు, మరి ముఖ్యంగా దక్షిణాసియాలో వర్తమాన పరిస్థితుల పట్ల కనీసం అవగాహన కల్గిన వారెవరూ అంతకంటే ముఖ్యంగా పాకిస్తాన్, ఆఫ్ఘనిస్తాన్ కాదు. పాలస్తీనా అసలే కాదు. ఆఫ్ఘనిస్తాన్ వద్ద తుప్పుపట్టిన తుపాకులు తప్ప మరేవి లేవు కాబట్టి అమెరికా తన యుద్ధ విమానాలతో బీభత్సం సృష్టించగలిగింది. ఎటువంటి ప్రచక్షుటన లేకపోయినప్పటికీ ఆఫ్ఘనిస్తాన్ పై అమెరికా దళాలు 12వేల కొరకు 7వ ఏజిల్

నెల్లూరు జిల్లా ప్రజాసీకానికి 2002 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు



ఈ ఏడాది మి ఊవితం
నిత్యనూతన వసంతం కావాలని,
పులి యిల్లు ఆనందాల
లోగిలిగా మారాలని
మనస్ఫూర్తిగా ఆకాంక్షిస్తున్నాను.

● ఆదాల ప్రభాకర రెడ్డి ●
మాజీ గృహనిర్మాణ శాఖామాత్యులు
ఎమ్మెల్యే, నెల్లూరు

గ్రామాల్లో గందరగోళం

తెలుగు జనవరి 1తేది నుంచి గ్రామ కార్యదర్శుల వ్యవస్థ ప్రారంభమవుతున్నది దాదాపు ఎదుకోట్ల మంది వల్లి ప్రజలకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సమర్పించిన నూతన సంవత్సర కానుక ఇది. గ్రామ స్థాయిలో ప్రజలకు - ప్రభుత్వానికి మధ్య ఒక వారధిగా గ్రామకార్యదర్శి వ్యవహారాలను నిర్వహించే ఇందులోని మౌలిక లక్ష్యం. ప్రభుత్వపరంగా జరిగే రెవిన్యూ, పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, పోలీసు, సంక్షేమం వంటి వివిధ శాఖల వ్యవహారాలను సమన్వయం చేయడం గ్రామ కార్యదర్శి బాధ్యత.

భూమి శిస్తు వసూలు, ఇళ్ల పన్నుల దండకం, పంటల సాగు సౌకర్యం, గ్రామ సభల నిర్వహణ, జనన మరణాల వివరాల సేకరణ, వృద్ధాప్య ఫించన పంపకం, కుల ధ్యవేకరణ సర్టిఫికేట్లు, తయారీ, నీటివనరుల పర్యవేక్షణ, ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణ,

నేరస్తుల గురించి పోలీసుకు సహచారం, ఇళ్ల ప్లానుల మంజూరు, పనికి ఆహారం వంటి పథకాల అమలు, గ్రామానికి వచ్చి పోయే అధికారులకు ఆతిథ్యం, తదితర బాధ్యతలు అసంఖ్యాకంగా నిర్వహించవలసి వుంటుంది - గ్రామ కార్యదర్శులు. ఇప్పటి వరకు విడిచి, వివిధ, పంచాయతీ ఇట, చిల్డ్రెన్స్ కార్యకర్తల ఉద్యోగులు విడివిడిగా చేస్తుండిన పనులు ఇక నుంచి గ్రామ కార్యదర్శి ఒక్కడే చేయాలి. ఒక్కొక్క పనికి ఒక్కొక్క ఉద్యోగస్తుడి వద్దకు వెళ్లే పద్ధతి మాని, అన్నీ పనులూ ఒకే చోట జరిగే ఏర్పాటు చేస్తే ప్రజలకు ఎంతో సౌకర్యంగా వుంటుందన్నది ముఖ్యమంత్రి సంకల్పం.

గ్రామకరణాలు తరాల తరబడి ఒకే గ్రామంలో నివాసం వుండే వారు, వారికి ప్రతి అంగుళం భూమిపై అవగాహన వుండేది. అందువల్ల రికార్డుల పరంగా ఎటువంటి పేచీ వచ్చేది కాదు. ఇప్పటి కార్యదర్శులకు భూములు

ఎవరి ఎక్కడో తెలియక పోవడమే కాదు - రెవిన్యూ చట్టాల పట్ల కనీస పాటి పరిజ్ఞానమే వుండదు. పంచాయతీరాజ్ విభాగం నుంచి వస్తున్నారు వారు! మరొక ప్రక్క ఇప్పటి వరకు గ్రామ కరణం కాని, వివిధ కాని రెవిన్యూ అధికారులే బాధ్యులు. గ్రామ కార్యదర్శి పంచాయతీ సర్పంచ్ తో కలిసి పని చేయాలి. అంటే రెవిన్యూ వ్యవస్థలో ప్రత్యేక రాజయ ప్రమేయానికి శ్రీకారం చుడుతున్నారన్నమాట. గ్రామాల్లో వర్గ కక్షలు, రాజకీయ విభేదాలు, కార్యదర్శి పనితీరుపై ప్రభావం చూపుతాయి. అది ఎంత ప్రమాదకరమో ఇప్పుడిప్పుడే అర్థం కాదు.

ఒకదానికొకటి పొంతనలేని పనులు చాలా చేయవలసి వుంటుంది కార్యదర్శులు. వాటిపై వారికి కనీసపాటి శిక్షణ సైతం ఇవ్వకుండా నియామకాలు చేయడం ప్రభుత్వం చేస్తున్న పెద్ద తప్పిదం. గ్రామ కార్యదర్శులు గ్రామాలలో కాపురం వుండే అవకాశం లేదు. ఎంఆర్ఓ, ఎండీఓ, పంచాయతీ అధికారి, జిపిఐఓగేషన్ అధికారులు తదితరులంతా వీరిని సమావేశాలకు

పిలుస్తారు. ఇన్ని శాఖలతో సమన్వయం అంటే - గ్రామ కార్యదర్శి గ్రామంలో కన్పించే అవకాశమే వుండదు. ఒక నూతన వ్యవస్థ ప్రారంభానికి ఇటువంటి చిన్న చిన్న లోపాలు అర్థం కాకూడదన్నమాట నిజమే; కాని, వాటిని సవరించకుంటే వ్యవస్థ మొత్తం గందరగోళానికి గురౌతుంది. ఈ చిన్న సూక్ష్మం గ్రహించకుండా ఇంత పెద్ద సంస్కరణ తల పెట్టడం అన్యాయం!

ఆయన లక్ష్యం - మంచిదే; అందులో తప్పు పట్టవలసింది.

జమీనా

అభ్యంతర పెట్టవలసింది ఏదీ లేదు. కాని ఈ లక్ష్యం అమలుకు ఆయన చూపిన తొందరపాటు తనంతోనే వస్తున్నది చిక్క! లేడికి లేచిందే పరుగు అన్నట్లు ఈ వ్యవస్థను ఆచరణకు తెచ్చేశారు. కొన్ని వందల సంవత్సరాలుగా అమలులో వున్న ఒక పరిపాలనా వ్యవస్థలో

సంస్కరణలు తలపెట్టినప్పుడు - దానిపై సమగ్ర చర్చ, అధ్యయనం, సాధ్యసాధ్యాల పరిశీలన చేయడం ప్రభుత్వ కనీస కర్తవ్యం. గతంలో ఎన్నటి రామరావు గ్రామ కరణాలు, మునసబులను పీకిపారే నినప్పుడు, సమీక్షలను రద్దు చేసి మండలాలు ప్రవేశపెట్టినప్పుడు ఎంతటి గందరగోళం చెలరేగింది అనుభవమే. గత అనుభవాల నుంచి గుణపాఠాలు నేర్చుకోవలసింది పోయి, ఆ పాత తప్పులనే యదాతథంగా పునరాపుతం చేస్తున్నాడు చంద్రబాబు.

నూతన వ్యవస్థ ఆరంభం కాగానే గ్రామాలకు సంబంధించిన రెవిన్యూ, పంచాయతీ రికార్డులన్నీ కార్యదర్శులు చేతికి వెళ్తాయి. ఈ కార్యదర్శికి తాను పనిచేసే గ్రామంలో కాని, గ్రామస్తులతో కాని ఎటువంటి పూర్వ పరిచయం వుండదు. అటువంటి వ్యక్తి చేతికి రెవిన్యూ రికార్డులు సమస్తం అప్పజెప్పడం పల్ల ఎటువంటి పరిణామాలు తటస్థస్థాయో వూహించడం కష్టం. ***

జమీనా

28.12.1951
పేజీలు: 12
వెల: 0-3-0
ఎలక్షన్ గుర్తుల తమాషా

కృషితో నాస్తి దుర్వికృం అంటూ కాడెడ్లు కాంగ్రెస్ కష్టపడి పంట పక్కడ పై. కమ్యూనిస్టు తన సహజధారణలో పొట్టవచ్చిన పచ్చి వెన్నులను కొడవరితో కోసుకోతాడు. తప్పి, విప్పి పండిన మిగిలిన కాస్త పైరును కృషికర్ లోకాలు చేపలతో వెరగింకాలు తప్పి మాత్రమే పదలి వ్యర్థం పోతారు. ఇక దిక్కు దివాణం లేక ఆకు అలమైనా తిందామని గోపలిస్తు చెట్టు చేరితే, ఆ చెట్టును పిక్కు తినటానికి అంబేద్కర్ ఏనుగ వచ్చిందట. ఈ ఆరాట పోరాటాలతో దివిగి, విరక్షిచెందిన కృషిలానే 'అశము' (గుడిసె) వుచ్చుకుంటాడట.

కమ్యూనిస్ట్ అభ్యర్థి శ్రీరంగసీతులు
కోపూరు నియోజకవర్గంలో కమ్యూనిస్టు అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న జమీనాదార్ల శంకరయ్య పువ్వాడ వేదికల పువ్వాడ చెప్పడంతో ప్రజాస్వామ్యం, పరిశ్రమ కమ్యూనిజం, కాని ఆచరణలో వీరి సోషలిజం, స్వార్థజీవితం చూడండి.

ఈయనకు పది ఏకరాల భూమి పొలం వుంది. ఈ పెద్ద మనిషి రాజకీయాల్లోకి దిగకముందే ఆ అస్తిని తన భార్య పేర విక్రయం చేసిపెట్టాడు. కుటుంబంలో అస్తి పంచుకోకూడదు. ఈ వీరి అన్న తైరాగిరెడ్డి తాయింటాగానే వుంటున్నారట. వీరి అన్న భార్య

డాక్ మార్కెట్లో విక్రయించి వోషింగా ధనం గడించాడని ప్రతీతి. కామ్రేడ్ శంకరయ్యకు గూడా అందులో భాగ మున్నాడట. ఎట్లయితే ఏమి శంకరయ్యకు గూడా అందులో భాగ మున్నాడట. ఎట్లయితే ఏమి శంకరయ్యకు సంబంధించి ఇదు వేల రూపాయలు చేసే నగనట్రా వుందని, దాదాపు 15, 16వేల రూపాయలు వడ్డీకి మారుతున్నవని అంటారు. జిల్లాలో దోపిళ్లకు సంబంధించిన దాదాపు 9వేల రూపాయలు వడ్డీకి మారే దానిలో చేరివుంటుందని ఇందుపూరు గ్రామస్తుల అనుమానం. ఇటీవల కామ్రేడులలో, పై తొమ్మిది వేలకు ఇంత వరకు శంకరయ్య లెక్క జెప్పుకుండా తలా ఇస్తున్నాడని, ఇది అన్యాయమని వాదోపవాదాలు జరిగాయట. ఈ కథ అంతా ఇట్లా వుంటే శంకరయ్య మాత్రం నేను

50 సంవత్సరం
పట్ల క్రితం శ్రీ

నిస్వార్థ ప్రజాసేవకుణ్ణి, నాకు ఓట్టిచ్చి పంపితే, మినెల్లిన కొరివి పెడతాను అని అంటారు.
వెంకటగిరిలో భాయి, భాయి రామచంద్రారెడ్డి గారు, కళ్యాణ రావు భాయి భాయి అయినారట. అంటే రామచంద్రారెడ్డి గారి ఆర్థిక సహాయం కళ్యాణరావు గారు పొందు తారన్నమాట. అనగా ఒక ఓటు తనకు, ఒక ఓటు రామచంద్రారెడ్డి గారికి ఇవ్వమని చెప్పారన్న మాట.
తారం 10వ పేజీలో

జనవాణి

పనికి "మాలిన" ఆహార పథకం

కరవు, కాటకాలలో ప్రజలు బతికి బట్ట కట్టేందుకు ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన పనికి ఆహార పథకం దారి తప్పిపోయింది. పెద్ద ప్రజలకు పని కల్పించి దీని ద్వారా భుక్తి కల్పించవలసిన ఈ పథకపు పనులను యంత్రాలతో చేస్తున్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు వారు చెప్పిన కాంట్రాక్టర్లకు ఈ పనులన్నీ జెప్పారు. వారు ఇష్టమొచ్చినట్లుగా ఎన్టీమేషన్లు వేసుకొని బిల్లులు త్రాచేసుకొంటున్నారు. ముఖ్యమంత్రి ఆసెంబ్లీలో మాత్రం ఈ పథకం బ్రహ్మాండంగా జరుగుతున్నట్లు ఉపన్యాసాలిస్తున్నారు. పనికి ఆహారపథకం పచ్చి చొక్కాల వారికి మేలు చేస్తూ, మొత్తం మీద ప్రజలకు పనికిరాని ఆహార పథకంగా మారింది.

గంగవరం జి.రామకృష్ణప్రసాద్
ఎన్నికల ఖర్చు కేంద్రం భరించక్కరలేదు

ఎన్నికల ఖర్చును కేంద్ర ప్రభుత్వం భరించాలన్న నిర్ణయం ప్రభుత్వానికి అనవసర భారమవుతుంది. ప్రస్తుతం ఒక అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేసే గెలవాలంటే కనీసం కోటి రూపాయలు ఖర్చు పెట్టాల్సి వస్తుంది. పార్లమెంటు సభ్యునిగా గెలవాలంటే కనీసం మూడు కోట్లు ఖర్చు పెట్టే రోజులవి. ఎన్నికల్లో రింగ్ రొడియం, డబ్బు ప్రమేయం ఎక్కువై పోయాయి. దీన్ని నియంత్రించడానికి ప్రభుత్వం వేరే మార్గాలు వెతకాలనే తప్ప ఎన్నికల ఖర్చు భరించి, ఆ భారాన్ని ఇండెట్లో

ఏదో రూపేణా ప్రజల నెత్తిన వేయడం దారుణం.
నెల్లూరు జి.పోలెరెడ్డి

జన్మభూములు సాధించిందేమిటి?

ఇప్పటి వరకు 15 ఏడతలకు పైగా రాష్ట్రంలో జన్మభూమి కార్యక్రమాలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన గ్రామ సభల్లో ముందు ఏడతల్లో కొన్ని సమస్యలు పరిష్కారమయ్యాయి. 10వ ఏడత జన్మభూమి కార్యక్రమం నుంచి పెద్దగా సమస్యలు పరిష్కారం కావడం లేదు. రాష్ట్రంలో ప్రజలెచ్చిన అర్జీలు సంఖ్య కోట్లకు చేరుకొంది. పరిష్కారాల సంఖ్య వందల్లో వుంది. మిగతా విషయాలన్నీ తీసి పూర్తిగా పక్కన పెట్టేశారు. కేవలం వృద్ధాప్య ఫించన పంపిణీ చేయనే జన్మభూమి గ్రామసభలు పరిమితమవుతున్నాయి. ఈ పద్ధతి మారితే బాగుంటుంది.

కుల్లూరు సాధు కృష్ణప్రసాద్
ఎన్నాళ్లు ఓర్చుకోవాలి?
పాకిస్తాన్ పట్ల మనదేశం ఎంత

ఓరిమి వహించినా ఆ దేశ పరిస్థితి మారడం లేదు. ప్రతి అంతర్జాతీయ వేదిక మీద కాశ్మీర్ అంశాన్ని ప్రస్తావిస్తూనే వుంది. కాశ్మీర్ వ్యవహారమే గడవ ప్రారంభమైనప్పటి నుంచి ఇంత వరకు సరిపాడుల్లో నివసించే 50వేలకు పైగా భారతీయులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. డిశంబర్ 13తేది ప్రపంచంలో అతి పెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశమైన మనదేశ పార్లమెంట్ పైనే దాడి చేసే దుస్సాహసానికి పాకిస్తాన్ సహకారంతోనే పాల్పడ్డారు. పొరుగుదేశమని ఓరిమి వహిస్తే పాకిస్తాన్ అన్ని వ్యవహారాల్లో పెట్రెగి పోతున్నది. కాబట్టి పాకిస్తాన్ కు ఇప్పుడే తగిన బుద్ధి చెప్పాలి.

నెల్లూరు గునుపాటి వేణుగోపాల్
వాటర్ ప్యాకెట్ల మోసం

గతంలో దాహం తీర్చుకోమని నోడాలు త్రాగేవారు. ఈ మధ్య ప్రతి ఒక్కరు వాటర్ ప్యాకెట్లు వినియోగిస్తున్నారు. ఈ ప్యాకెట్లలో నీరు ఎంత వరకు మంచివో అర్థం కాకపోయినా తారం 10వ పేజీలో

మా భారతాదారులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభలాఘలకు
నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు 2002
Polo కంపెనీవారి జీన్స్, కాటన్ జీన్స్ లపై రూ. 175/- తగ్గింపు
Loyds India కంపెనీ షర్ట్స్ పై రూ. 50/- తగ్గింపు
విశ్వేయండి
వెరైటీఫ్యాషన్ సాయింట్
Opp. మాధవ భయ్యట, ఆర్.ఆర్. స్ట్రీట్, నెల్లూరు, పిన్ కోడ్: 532135

నిధులకోసం గుల్లచేస్తున్నారు

కావలి మండలం గౌరవరం గ్రామానికి రెండు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న గౌరవం గుంటవద్ద నిధుల కోసం ఇటీవల పెద్ద ఎత్తున త్రవ్వకాలు జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ త్రవ్వకానికి ప్రాక్టయినర్లను ఉపయోగించారట.

మొత్తంలో నగలు దొరికాయన్న ప్రచారం చుట్టు ప్రక్కల ప్రాంతాల్లో జరిగింది. త్రవ్వకాలు జరిపించిన వ్యక్తులు పోలీసులకు కూడా భారీ మొత్తంలో ముట్టచెప్పుడంతో ఈ వ్యవహారంలో నేరు విప్పడం లేదు. ఈ వ్యవహారం వెనుక దాగున్న మిస్టరీ ఎమిటో తెలియడం లేదు.

ఉదయగిరికి కలసి వచ్చిన 2001

ఉదయగిరి నియోజకవర్గానికి 2001 సంవత్సరం రాజకీయంగా బాగా లాభించి జిల్లా స్థాయిలో రెండు కిలక పదవులను కైవసం చేసుకొంది. జిల్లా పరిషత్ ఛేర్మన్ పదవి అనుకోని రీతిలో

తారవ 12వ పేజీలో



నెల్లూరులో బి.జి.పి. అధ్యక్షుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న శ్రీ పల్లె మంత్రి బి.జి.పి. రాయబరతప్ప. ప్రక్కన శ్యామప్రసాద్, రంగినేని కృష్ణయ్య, వరదయ్య, చెంచులపల్లి, అచ్యుత అంజయ్య కూర్చున్నారు.

మనుబోలువద్ద ఘోర ప్రమాదం

మనుబోలు సమీపంలో జాతీయ రహదారిపై గురువారం తెల్లవారుజామున జరిగిన ఘోర రోడ్డు ప్రమాదంలో ఏడు మంది మృతిచెందగా, మరో 25 మందికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వీరిలో నలుగురి పరిస్థితి ప్రమాదకరంగా ఉండడంతో తిరుపతి రుయా ఆస్పత్రికి తరలించారు. చిత్తూరు జిల్లా కాసారం గ్రామానికి చెందిన ముప్పయి మంది రెండు ట్రాక్టర్లలో ముక్కోటిని పురస్కరించుకొని గోలగూడ వెంకయ్య స్వామిని దర్శించుకొని తిరిగి వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ఈ సమయంలో మంగళగిరికి చెందిన లారీ వెనుక వెపు నుంచి వెగంగా వచ్చి ఢీ కొనడంతో తొట్టిల్పున్న బండెల గురవయ్య (42), తాటిపల్లి మునిరెడ్డి (45), కె.వెంకట సుబ్బయ్య (40), కె.మునెయ్య (60), గునుపాటి కుమార గుప్త (32), డింగి రాము (30), కలవగుంట సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి (40) మరణించారు. ఈ ప్రమాదం లారీ డ్రైవర్ నిర్లక్ష్మం వల్ల జరిగినట్లు పోలీసులు చెప్పారు. తీవ్రగాయాలతో కాళ్లు, చేతులు విరిగి చికిత్స నిమిత్తం గూడూరు ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి వెళ్లిన అక్కడ మానవత్వం లేకుండా ఘజాలు కట్టమని సెబ్బంది నిలదేసి, అరగంటసేపు చేర్చుకోక పోవడం వల్ల పెద్ద గండరగోళం జరిగింది. పోలీసులు జోక్యం చేసుకోవడంతో అంతంత మాత్రంగానే వైద్యం చేశారట. ప్రమాద స్థలికి ఎవ్వరి రవికుమార్ మూర్తి, టాన్డిఎస్సీ రాజగోపాల్ కూడా వెళ్లి గాయపడ్డ వారిని, తిరుపతి, గూడూరు, నెల్లూరు ఆస్పత్రులకు తరలించేందుకు తమ వంతు కృషి చేశారు.

తమ్మిశెట్టి రత్నమ్మ హత్యకేసు తిరిగి మర్రి మొదటికి వచ్చింది. తాబాగా సిఐడి పోలీసులు ఈ హత్య కేసు విచారణ చేపట్టి పూర్తిచేసి పుంటారనుకుంటున్న దశలో, ఈ కేసుకు సంబంధించి ఎటువంటి పురోగతి లేకపోవడంతో స్వయంగా ఆ కాళి ఎస్సీ కెనరసింహారెడ్డి గత ఆదివారం హతూరి బంధువులను, కేసులో తొలుత భాగించిన నిందితులు అనుమానితులను, సాక్షులను విచారించారు. గత ఏడాది జూలై వాలవ తేదిన రత్నమ్మను అత్యాచారం చేసి ఆపై హత్య చేసిన అభియోగంపై స్థానిక పోలీసులు కొండ్రాజుపల్లెకి చెందిన వెంకటస్వామి, మాల్వార్డి, చినవెంకట య్యలపై కేసు నమోదు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో అమాయకులపై కేసు

నమోదు చేశారని నిజానిబాలు పూర్తి స్థాయిలో విచారణ జరపాలని కావలి డిఎస్పీ రెడ్డిపై ఈ కేసు విచారణ బాధ్యతను అప్పగించారు. అప్పటికి చిన వెంకటయ్య, మాల్వార్డిలను రిమాండ్కు పంపి బెయిల్పై విడుదల అయ్యారు. డిఎస్పీ విచారణలో స్థానిక పోలీసులు నమోదు చేసిన వారిని తొలగించి అసలు నిందితులు హతూరి స్వంత బంధువు లేనని నిర్ధారించి ఆరుమందిపై కేసు దాఖలు చేశారు. దీంతో జిల్లా వ్యాప్తంగా వివిధ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థలు పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేపట్టడంతో కేసును కొత్తగా వచ్చిన ఎస్సీ శ్రీనివాసరెడ్డి సమగ్ర దర్యాప్తు కోసం నిద్రించింది అప్పగించారు. అప్పటి నుంచి కేసు పురోగతి లేకపోవడంతో ఆ కాళి ఎస్సీనే స్వయంగా రంగంలోకి దిగి వచ్చింది. ఈ కేసులో ప్రధాన సాక్షి తిరుపతమ్మ

తారవ 8వ పేజీలో

ఉదయగిరికోసం ప్రత్యేక పథకం

ఉదయగిరి నియోజకవర్గ సమగ్ర అభివృద్ధికి కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి ప్రత్యేక నిధులు మంజూరు చేసేందుకు కేంద్ర గ్రామాభివృద్ధి కాళి నుంచి ఎం.వెంకయ్యనాయుడుకు పలు ప్రతిపాదనలు అందించగా ఆయన సుముఖత వ్యక్తం చేశారని జిల్లా పరిషత్ ఛేర్మన్ పి.చెంచలబాబుయాదవ్ చెప్పారు. ఢిల్లీలో నాలుగు రోజులపాటు జరిగిన జిల్లా పరిషత్ ఛేర్మన్ సదస్సులో పాల్గొని

చేందుకు జిల్లా కలెక్టర్ను కలసి చర్చించు నున్నట్లు వివరించారు. ఉదయగిరి దుర్గాన్ని పర్యాటక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దేందుకు 2కోట్లతో పథకాలు సిద్ధమయ్యాయని చెప్పారు. అలాగే వెలిగొండ ప్రాజెక్టు పనులు సత్వరమే చేపట్టేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై వత్తిడి తీసుక రావలసిందిగా తాను వెంకయ్యను కోరగా ఆయన సీఎంట్ ఈ విషయమై మాట్లాడ తానని చెప్పారన్నారు. గండిపాళెం, నక్కలగండి ప్రాజెక్టులు పూర్తి స్థాయిలో ఆధునికీకరించి అభివృద్ధి చేసేందుకు సంబంధిత అధికారితో మాట్లాడి నాబాద్ద ప్రపంచబ్యాంక్ నిధులు విడుదలయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకొంటానని చెప్పినట్లు చెప్పారు. పరికుంటపాడు మండలంలో ఫ్లోరిన్ నివారణకు గట్టి చర్యలు చేపట్టేందుకు కృషి జరుగుతుందన్నారు. ప్రధాన మంత్రి వాజ్ పేయి, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు సోనియాగాంధీ తోపాటు పలువురు కేంద్ర మంత్రులను కూడా కలిసి జిల్లా అభివృద్ధిపై పలు పథకాల అమలు గురించి చర్చించానని చెంచలబాబు వెల్లడించారు.

జిల్లావార్తలు

వచ్చిన ఆయనజమీన్రైతు విలేఖరితో మాట్లాడారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధుల ద్వారా ఒక అభివృద్ధి కార్యక్రమం జరిగేలా వెంకయ్యనాయుడు పథకాలకు రూపకల్పన చేశారని, దీనికి సంబంధించిన నిధులు కూడా విడుదల చేసినట్లు ఆయన తనతో చెప్పారన్నారు. ఈ నిధులతో సత్వరమే పనులు ప్రారంభించ

దశాహస్య
మా నాన్నగారైన
యడవల్లి హనుమంతరావు
23.12.2001 తేది ఆదివారం స్వర్గస్థుడైనారు.
తావున దశాహస్య 01.01.2002 మంగళవారం, నెల్లూరు బాలాజీనగర్, డోర్ నం. 27-II-1341 లోని మా స్వగృహమునందు జరుగును. తావున తెలుపడమైనది.
యడవల్లి వెంకటసుబ్బారావు
మరియు
కుటుంబ సభ్యులు

SANSUI Symphony Godrej Whirlpool ONIDA SAMSUNG PHILIPS AKAI TCL SANYO KENSTAR BPL

నిర్ల బిల్డింగ్స్, ట్రాక్టోర్స్, నెల్లూరు.
Ph. : 333344, 333355, 333366

RVR ESTATES

నూతన ఆంధ్ర సంవత్సర శుభాకాంక్షలతో...
యీ క్రొత్త సంవత్సరం మీకు ఆయురారోగ్య ఆయిశ్వర్యాలు చేకూర్చాలని దేవుని ప్రార్థిస్తున్నాము.
గమనిక : మా ఆఫీసు నెల్లూరు నుండి బాబా నగర్ నకు మార్చడమైనది. దయతో బాబానగర్ ను సందర్శించగలరు.
ప్రమోటర్ : ఆర్.వి.రాజు
బాబానగర్, యన్.సి. ఫ్యాక్టరీ పోస్టు, ముత్తుకూరురోడ్డు, నెల్లూరు - 4. ☎ : 327985, 316585
ఆర్.వి.ఆర్. ఎస్టేట్స్

నెల్లూరు నువ్వల్లు

ఇక్కడను

కేంద్ర మంత్రుల రాక
 కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి ముప్పవరపు వెంకయ్యనాయుడు, ఆహారశాఖ మంత్రి కాంతకుమార్ 30 తేదీ నెల్లూరు వస్తున్నారు. నవలాకుల లోటలో ఎస్.ఎల్.ఎస్.వవర్ ప్రాజెక్ట్ ప్రారంభోత్సవం, ఆంధ్రప్రదేశ్ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్స్ సర్వ

సభ్య సమావేశం, దిజిపి కార్యకర్తల సమావేశాల్లో పాల్గొని, కాకుటూరు వద్ద ఎఫ్సెబి కట్టిన గోడావ ప్రారంభోత్సవ సభల్లో పాల్గొంటారు. దిజిపి ప్రధాన కార్యదర్శిగా పుస్తాపుడు వెంకయ్య నాయుడు చేసిన సహాయం వల్ల కాకుటూరు వద్ద ఎఫ్సెబి 30వేల మెట్రిక్ టన్నులు నిల్వచేసే గోడాస్తు కట్ట గల్గింది.

సమాచారమంత్రి
 రాష్ట్ర సమాచార శాఖమంత్రి సోమిరెడ్డి వెంకటాచారి 30తేదీ నెల్లూరు వస్తున్నారు. ఎస్.ఎల్.ఎస్. వవర్ ప్రాజెక్ట్, కాకుటూరు ఎఫ్సెబి గోడావ ప్రారంభోత్సవం, ఆంధ్రప్రదేశ్ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్స్ సర్వ సభ్య సమావేశాల్లో పాల్గొంటారు.

వర్తం
 21తేదీ నుంచి 25తేదీ వరకు జిల్లాలో ఓ మోస్తరుగా వర్షాలు వడ్డాయి. సీజన్ గాకపోవడం వల్ల పైరకు నష్టం వాటిలగా, అధ్యాప్త సీతలో పుస్తా నెల్లూరుజూనియర్ రోడ్డు మరింత దరిద్ర మయ్యాయి. చేరుకోవడం.

సంచీవరెడ్డి వివరణ
 గతవారం జమీనార్లకు పాపం అనం! దయనీయం!! కిరికీ పులి ప్రచురించిన వార్తకు అసంపదనం వివరణ వంపారు. తాను అక్కడకు వెళ్ళిపోతే తలుగుదేశం పార్టీ సమన్వయ కమిటీ సభ్యుడిగా పుస్తావని, అక్కడి నుంచి తన సభ్యత్వం నెల్లూరుకు మార్చాలి తప్ప పార్టీ కార్యాలయంలో ఎవరూ కొత్తగా సభ్యత్వం ఇవ్వలే దన్నారు. పార్టీ అఫీసులో జరిగిన సమావేశానికి హాజరుకమ్మని నెల్లూరు నియోజకవర్గ సమన్వయ కమిటీ ఇన్ ఛార్జ్ గోపాలకృష్ణయ్య చౌదరి అహ్వానిస్తేనే వెళ్ళానని, పార్టీలో అప్పి తరగతుల నాయకులు, కార్యకర్తలు సీనియర్ గా తనకు ఎంతో మర్యాద ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. పది మంది పాల్గొనే సమావేశం లో ఎవరైనా మాట్లాడుతుంటే గమ్మున కూర్చోక తప్పదన్నారు.

డాక్టర్ అశోక్ కు
అరుదైన గౌరవం
 నెల్లూరుయందు, ఇండియన్ మెడి కల్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా

పనిచేసి ప్రస్తుతం కాకియ కాకావర సమీపంగా పుస్తా డాక్టర్ అశోక్ కు అరుదైన గౌరవం లభించింది. గత ఏడాది దేశం లో ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా పనిచేసిన వారందరిలో ఉత్తమ అధ్యక్షునిగా డాక్టర్ అశోక్ కు ఎంపిక చేశారు. ఈ అవార్డును 28తేదీ ఢిల్లీలో జరిగిన అవసరం జాతీయ సర్వసభ్య సమావేశంలో డాక్టర్ కు అందించారు. కాకియ పోయిలో తన పనితీరుతో ప్రత్యేక గుర్తింపును పొందిన డాక్టర్ అశోక్ కు మా అభినందనలు.

విజయవంతమైన వైద్య శిబిరం
 శ్రీ పరిడిపాయి రూరల్ వైద్య అండ్ మెడికల్ ఫౌండేషన్ 23తేదీ వరకే జరిగిన అవకాశంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత చిన్నపిల్లల యొగ వైద్య శిబిరం విజయవంతమయ్యింది. శిబిరాన్ని కేంద్ర హోశాఖ సహాయ మంత్రి సి.పి.ఎస్.విద్యా సాగరరావు ప్రారంభించారు. కె.ఎస్.ఎస్. హైదరాబాద్ నుంచి వచ్చిన వైద్యసభ్యులతో కలిసి 11వ పేజీలో



భారత్ సంచార్ నిగమ్ లిమిటెడ్

భారత ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ

2002 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

మా వినియోగదారులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

- ముఖ్య పట్టణాలలో అడిగిన వెంటనే టెలిఫోన్ సౌకర్యం.
- గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ప్రస్తుతం వెయిటింగ్ లిస్టులో వున్నవారికి మరియు 2002 జనవరి 31 తేదీలోపు టుక్ చేసుకున్న గ్రామస్థులకు మార్చి 2002 లోపు టెలిఫోన్ కనెక్షన్ ఇవ్వబడును.
- త్వరలో ఇంటెలిజెంట్ నెట్ వర్క్ ప్రారంభం.

జనరల్ మేనేజర్, నెల్లూరు టెలికాం డిస్ట్రిక్ట్, నెల్లూరు

శుభాకాంక్షలు

డా|| S.V.L. నారాయణరావు

M.B.B.S., (D.Ch.), M.D. (Gen. Med.), D.M. (NEPH), DNB (NEPH) గారు కిడ్నీ మరియు జి.పి. వ్యాధుల నిపుణులు నెల్లూరుకే గర్వకారణంగా ఇటీవల పాట్నాలో జరిగిన కాన్ఫెరెన్స్ లో గోల్డ్ మెడల్ పొందిన శుభసందర్భంలో వారికి **మా హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు.**

Rtn. PHF. D.C. హాలిబాబు

శ్రీ రాఘవేంద్ర కలర్ జెంక్స్, నెల్లూరు

వార్షికోత్సవ మరియు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

విజయ లేబోరేటరీ, ఒబిసిటీ క్లినిక్ & డైరోకేర్ - నెల్లూరు

16/710-A, ఇందిరాభవన్ రోడ్డు, నెల్లూరు - 524 001, ఆంధ్ర. Phone : 0861-324405, Fax : 0861-323484, Cell : 98492 39110 ; E-mail : obesity2000@yahoo.com, Website : www.maxpages.com/obesity

మా 'ఒబిసిటీ క్లినిక్' ద్వితీయ వార్షికోత్సవం (1-1-2002), 'విజయ లేబోరేటరీ' 16 వసంతములు పూర్తిచేసుకున్న శుభసందర్భంగా మరియు 'డైరోకేర్-నెల్లూరు' 6వ సంవత్సరం లోనికి అడుగిడుచున్న తరుణాన మాకు అన్ని విధాలా సహకరించిన మరియు మా అభివృద్ధికి దోహదపడిన డాక్టర్లకు, పేషంట్లకు, స్టాఫ్ కు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, బంధువులకు మరియు అందరికీ మా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతాభివందనములు మరియు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు.

- మా ప్రత్యేకతలు మరియు మా వద్ద లభ్యమగు వివిధ సేవలు :** రోగనిర్ధారణ మరియు నివారణ రంగాలలో నూతన అధ్యాయం
- * మన 'సింహపురి' పట్టణంనందు మొట్టమొదటిసారిగా స్థాపించబడిన పాథాలజీ లేబోరేటరీ 'విజయ లేబోరేటరీ'. ఇప్పటివరకు 3,00,000 మందికి రోగనిర్ధారణ పరీక్షలు చేశాము. అందులో భాగంగా 25,000 బయాప్సీలు చేసిన అతిపెద్ద పాథాలజీ లేబోరేటరీ మా 'విజయ లేబోరేటరీ'. చికిత్స కన్నా నివారణ ఉత్తమం.
 - * వైద్య మరియు ఆరోగ్య రంగాలలో 26 సం॥లు విశేష అనుభవం గడించిన ప్రముఖ రోగనిర్ధారణ శాస్త్రవేత్త డా॥ యం. పెంచలరెడ్డిగారి ఆధ్వర్యంలో, యావత్ భారతదేశంలోనే నెలకొల్పబడిన ఏకైక ఒబిసిటీ క్లినిక్ 'మా ఒబిసిటీ క్లినిక్ - 2000 A.D.' గత రెండేళ్లలో 121 మందికి వెయిట్ రిడక్షన్ ట్రీట్ మెంట్ ఇచ్చాము. ఒక అవివాహితను 6 నెలల్లో 25 కేజీల బరువు తగ్గించి (93-68) రికార్డు సృష్టించాము. అధిక బరువు & లావును శాస్త్రీయ పద్ధతుల ద్వారా తగ్గించబడును.
 - * డైరాయిడ్ హార్మోన్ల పరీక్షలు నోబెల్ బహుమతి పొందిన రేడియో ఇమ్యూన్ అస్సే (RIA) టెక్నిక్ ద్వారా ప్రపంచంలోకెల్లా అతిపెద్ద డైరాయిడ్ టెస్టింగ్ లేబోరేటరీ 'డైరోకేర్ - ముంబై'లో చేయబడును. 2001 సం॥లో 350 మందికి చేశాము. T3, T4 & TSH - Rs. 300/- only, FSH, LH, PRL, OESTROGEN & PROGESTERON - Rs. 600/- only.
 - * జనవరి, 2002లో వచ్చే ప్రతి శని, ఆది వారాలలో 'కిడ్నీ వ్యాధుల డయాగ్నోస్టిక్ క్యాంపులు' నిర్వహించబడును. మైక్రో ఆల్బ్యూమిన్, యూరిన్ క్రియాటినిన్, మరియు యూరిన్ ఆల్బ్యూమిన్/క్రియాటినిన్ రేషియో పరీక్షలు కేవలం రూ. 200/-లకే (మార్కెట్ ధర : రూ. 400/-) చేయబడును. క్యాంపుల తేదీలు - Jan. 5, 6, 12, 13, 19, 20, 26 & 27.
 - * ఫిబ్రవరి, 2002 లో వచ్చే ప్రతి శని, ఆదివారాలలో 'ప్రోస్టేట్ క్యాన్సరు డయాగ్నోస్టిక్ క్యాంపులు' నిర్వహించబడును. ప్రోస్టేట్ స్పెసిఫిక్ యాంటిజెన్ (PSA) రక్తపరీక్ష కేవలం రూ. 200/-లకే (మార్కెట్ ధర రూ. 500/-) చేయబడును. క్యాంపుల తేదీలు - Feb. 2, 3, 9, 10, 16, 17, 23 & 24.

ప్రత్యేకమైన రోగనిర్ధారణ పరీక్షలు (SPECIAL PROFILES): 'డైరోకేర్ - ముంబై' వారి సహకారంతో ఎన్నో రకముల ప్రొఫైల్స్ అతితక్కువ ధరలకే చేయబడును.

- I. బయోకెమికల్ : 1) A1c-10 Profile 2) Thyro-7 Profile 3) Cardio-5 Profile 4) Homo-3 Profile 5) Anepro 6) Arthropro 7) Cardpro 8) Gynpro 9) Diapro 10) Healthpro 11) Hebpro 12) Hompro 13) Pregpro 14) Thypro 15) Purushpro 16) Streepro 17) Lipid Profile. And Complete Haematology.
- II. మాలిక్యులర్ బయాలజీ పరీక్షలు : 1) HIV (Qualitative & Quantitative) 2) Mycobacteriam Tuberculosis Complex 3) Multi Drug Resistance (MDR) 4) Hepatitis-B Virus (Qualitative and Quantitative) 5) Hepatitis-C Virus (Qualitative and Quantitative) 6) CD3/CD4/CD8 (for HIV) 7) HIV western Blot Test 8) Complete T.B. Profile 9) Complete AIDS Profile.

జబ్బెమిటో ముందు తెలిస్తే సగం జబ్బు తగ్గిపోయినట్లే!
 డైరాయిడ్, పిల్లలలేని వారికి, TORCH కాంప్లెక్స్, చక్కెరవ్యాధి, హెపటైటిస్, ఆల్కో ఇమ్యూనిటీ, రక్తలేపి, గుండె జబ్బులు, ట్యూమర్ మార్కర్స్, డ్రగ్స్, క్షయవ్యాధి, లివర్ మొ॥ వ్యాధులకు సంబంధించిన ఎన్నో రోగనిర్ధారణ పరీక్షలు మద్రాసుకు వెళ్ళనవసరం లేకుండానే ఇప్పుడు మన ఊరిలోనే చేయబడును. మరిన్ని వివరాలకు స్వయంగా సంప్రదించండి.

ముఖ్య గమనిక : వార్షికోత్సవములు మరియు నూతన సంవత్సర శుభసందర్భంగా అధికబరువు మరియు లావు తగ్గించుకొమ్మే ఫీజు నందు 50% డిస్కాంట్లు మరియు అన్ని రకముల రోగనిర్ధారణ పరీక్షలపై 20% డిస్కాంట్లు ఇవ్వబడును. ఈ అవకాశం జనవరి 31వ తేదీ వరకు మాత్రమే. అందరికీ నూతన సంవత్సర మరియు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు.

జోలపాటలు

మొదటి పేజీ కొరవ

తప్ప ఈ తలనొప్పి నేను ఒక్కడినే భరించలేను అని మండిపడ్డాడు ముఖ్యమంత్రి తన సహచరుల వద్ద చంద్రబాబు నేటి ఈ ఓటి పలుకులు వినరావడం ఏదీత్రంగా తోచింది సీనియర్ మంత్రులకు.

అయితే ఇందులో తాము చేయగలిగింది ఏమీ లేదని. ఈ పరిస్థితి మొత్తం ముఖ్యమంత్రి స్వయంకృతా పరాధమని సీనియర్ మంత్రుల వాదన. కేవలం మంత్రి పదవులు రాని వారు అటుక వహించడం వల్ల ఈ సంక్షోభం తలెత్తించిన జరుగుతున్న ప్రచారం అవాస్తవమని, దీనికంతటికీ మూలం ముఖ్యమంత్రి దినచర్యలో వుందని వీరు ఎదురు దాడికి దిగుతున్నారు. గత రెండేళ్ళుగా ఎమ్మెల్యేలను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నామని, ప్రభుత్వ పరంగా వారికి ఒక్క పని జరగడం లేదు; పార్టీ పరంగా ఒక్క పదవి పంచడం లేదు; నామినేటర్ ఛేర్మన్ పదవుల పట్ల ఏళ్ల తరబడి నిర్లయం తీసుకోవడం లేదు; జిల్లాలో కలెక్టర్, ఎస్సీ వంటి అధికారులు ఎమ్మెల్యేలను లెక్క చేయడం లేదు; సెక్రటరీ యేజీలోని అధికారులకు ఎమ్మెల్యేలంటే ఎగతాళి; సిఎం పేపీలోని వారు కూడా అంతే. తమ బాధ వినించుకుండా మంటే ముఖ్యమంత్రి సమయం ఇవ్వడు; మరొక ప్రక్క ప్రభుత్వ ఖజానా వొట్టి పోవడంతో అభివృద్ధి పనులు పూసే లేకుండా పోయింది; దానితో గ్రామాలకు వెళ్లే ఏమి సమాధానం చెప్పకోవాలో అర్థం కావడం లేదు ఇటు అనుచరులను సంత్సరించలేక, అటు ప్రజలను మెప్పించలేక నా నా అవస్త పడుతున్నారు ఎమ్మెల్యేలు. వారిలో ఓపిక

నశించింది; మంత్రివర్గ విస్తరణ కేవలం ఒక అవకాశం మాత్రమే; ఈ అసమ్మతి ప్రమాదం ఇంతటితో సమస్య పోవాలంటే ముఖ్యమంత్రి మారాలి, అధికారులను మారాలి; అది జరగకుండా అది జరగదు - అంటున్నారు సీనియర్ మంత్రులు.

మార్గం కాదు

2వ పేజీ కొరవ

బాంబులు, 3వేలకు పైగా క్షిపణులు ప్రయోగించాయి. వాటి విలువ ఎన్ని లక్షల కోట్ల వూహించలేము. భారత్, పాకిస్తాన్ సైన్యాలు రెండింటి వద్ద వుండే మొత్తం బాంబులకంటే ఎక్కువ అవి. అమెరికన్ల బాంబు దాడులలో కొన్ని వేల మంది అమాయక ఆఫ్ఫీస్ పౌరులు హతమై పోయారు. అమెరికాకు వ్యతిరేకంగా మాట్లాడడానికి ఎవరికీ సాహసం లేదు కాబట్టి ఆ నరమేధాన్ని ప్రపంచం చూసి చూడనట్లు సహించింది. కాని భారత్, పాకిస్తాన్ వంటి దేశాలు ఒక్క పౌరనివాసంపై బాంబు వేసినా యావత్తు విశ్వంలో గగ్గోలు చేలరేగు తుంది.

ఈ లాభ నష్టాలకంటే ముఖ్యమైనది - పాకిస్తాన్లో అమెరికన్ సేనల మోహరింపు. ఆఫ్ఘనిస్తాన్పై దాడి పేరుతో అమెరికన్లు చరిత్రలో మొట్టమొదటి సారిగా దక్షిణాసియాలో అమెరికా తన సైనిక స్థావరం ఏర్పాటు చేసుకున్నది. పాకిస్తాన్ భూభాగంలోని జాకోబాబాద్లో వారు ఎయిర్ కండిషన్ బారక్స్ నిర్మించారు. తనకు సైనిక స్థావరం నెలకొల్పుకునే అనుమతి ఇచ్చిన దేశంపై పొరుగు దేశం యుద్ధం ప్రకటిస్తే అమెరికా చూస్తూ వూరుకోదు. పాకిస్తాన్ తరపున వారు రంగంలోకి దిగినా ఆశ్చర్యం లేదు. అమెరికాతో సమరం సాగించే రాజకీయం, ఆర్థిక, సైనిక సామర్థ్యం ఇండియాకు లేదన్నది వాస్తవం.

దేశ గౌరవానికి భంగం కల్పేళ్ళు పుడు వెన్ను చూపడం కంటే వీరమరణం మేలన్న మన సిద్ధాంతం ప్రకారం అవసరమైతే అమెరికాతో కూడా పోరుకు మనం సిద్ధపడతామనే అనుకుండాం; కాని ఈ యుద్ధం వల్ల మనం సాధించే ప్రయోజనం ఏమి వుంది? తీవ్రవాదాన్ని అణచివేయడానికి యుద్ధం చేయాలన్నది

అధ్యాపి వంటి హిందూత్వ వాదుల వాదన. అయితే తీవ్రవాద నిర్మూలనకు యుద్ధం ఎట్లా పువకరిస్తుంది?

మన సైన్యాన్ని సరిపాడులు దాటించి పాక్ భూభాగంలోని తీవ్రవాద శిబిరాలను ధ్వంసం చేయాలన్నది వీరి ఆలోచన. కాని తీవ్రవాద శిబిరాలు అంటూ ప్రత్యేకంగా ఎక్కడా లేవు. మదర్సాలనబడే బడులు తీవ్రవాద శిక్షణా కేంద్రాలు. వాటిపై దాడి చేస్తే అమాయక బడి పిల్లలను చంపారని గగ్గోలు పెడుతుంది పాకిస్తాన్. పైగా ఇప్పటికీ ఆ శిబిరాలను వున్న చోటు నుంచి తరలించి వేరారు వారు. అందు వల్ల మన బాంబులకు ఆ శిబిరాలు దొరకవు. పాక్ భూభాగంలో కొంత భాగాన్ని స్వాధీనం చేసుకుందామని, పాక్ ఆక్రమిత కాశ్మీర్ను తిరిగి వశపర్చుకుండామని విశ్వహిందూ పరిపత్ వాదిస్తున్నది. ఆ భూభాగం వల్ల మనదేశానికి కల్గే ప్రయోజనం ఏదీ లేదు.

మన సైన్యం ఇటువంటి ప్రయత్నం ఏదీ చేసినా పాకిస్తాన్ పూర్తి స్థాయిలో యుద్ధానికి సిద్ధ పడుతుంది. అప్పుడు మనం వెనక్కు అయినారావాలి లేదా సమగ్ర సమరానికి సిద్ధం కావాలి. ఆ దశలో అమెరికా, ఐక్యరాజ్య సమితులు రంగ ప్రవేశం చేసి కల్చుల విరమణ పాటించమని మనల్ని ఆదేశిస్తారు. వారి మాట కాదంటే యావత్ ప్రపంచం మనల్ని వెలి వేస్తుంది. ఆ వొట్టిడి తట్టుకోవడం మనకు అసాధ్యం. అందువల్ల యుఎన్ఓ ఎప్పుడు చెప్తే ఆ క్షణంలో మన సైన్యాన్ని వెనక్కు విలవక తప్పదు. కాదని మొరాయిస్తే పాకిస్తాన్లోని తమ సైన్యంతో పాటు అరేబియా సముద్రంలో లంగర్ వేసివున్న తన నావికా దళాన్ని, డెగోగర్వియాలోని విమాన వాహక నౌకలను మనపైకి ఉసిగొల్పుతుంది అమెరికా. అప్పుడు మనం తలవంచితే చెప్పుకోలేని అవమానం. ఇప్పటి వరకు పాకిస్తాన్తో జరిగిన ప్రతి యుద్ధంలో విజయం మనదే. ఆనాడు అమెరికా పాకిస్తాన్ వైపు వైపు, రష్యా మన వైపు వచ్చేది. ఇప్పుడు ఆ అవకాశం లేదు. అమెరికా చెప్పిందే వేదం. మనం లొంగక తప్పదు.

ఈ నేపథ్యంలో ఒక వేర యుద్ధం మొదలైనా మూడు నాలుగు రోజులకు మించి జరిగే అవకాశం లేదు. 1965 యుద్ధం 22 రోజుల పాటు జరిగింది;



వర్ధమాన సమాఖం నిర్వహించిన రామాయలోపన్యాసాలో బాల్కొన్నివారు కుడివైపున ఉండేవారు. మోహారు వేణుగోపాలయ్య, బిభుకూ రామస్వామయ్య, మనోజ్ గురువయ్య, ఆచార్య కంగిరాల సుబ్బారావు, మెట్టు రామచంద్రప్రసాద్, ఆచార్య ఎన్ శంకరరావు, పులిగడ్డ విజయలక్ష్మి, గాదిరాజు సుబ్బమస్యం, ఎస్. శాంక, నెమ్మల సీతారామయ్య, వెంకటరెడ్డి, రామసుబ్బారెడ్డి వున్నారు.

1971 యుద్ధం కేవలం 13 రోజులలో ముగిసింది; మొన్నటి కార్గిల్ యుద్ధం మూడు నెలలకుపైగా జరిగినా అందుకు కారణాలు వేరు. ఒకటి లేదా రెండు వారాలకు మించని యుద్ధం కోసం మన సైనిక బలగం యావత్తును మోహరించడం కంటే తెలివి తక్కువ నిర్ణయం వేరొకటి వుండదు. కోట్ల రూపాయల విలువ చేసే క్షిపణులు, విమానాలు, ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలను - ఫలితం ఏదో తెల్సిన ఈ చిరు యుద్ధం కోసం ఖర్చు పెట్టడం అన్యాయం. భవిష్యత్తులో దేశ భద్రత వ్యయాన్ని పెంచి వేస్తుంది అది.

మరొక ప్రక్క భారత్, పాకిస్తాన్ల మధ్య యుద్ధం ఏ దశలోనూ అమెరికాకు ఎంత మాత్రం ఇష్టం లేదు. ఆఫ్ఘనిస్తాన్పైన. బిన్లాడెన్ పైస వారు చేస్తున్న పోరాటానికి అది చెరుపు చేస్తుంది. అందువల్ల వారు మనల్ని ముందుకు కదలనిచ్చే అవకాశం లేదు. ఆఫ్ఘనిస్తాన్ కోసం దక్షిణాసియా వైపు తిప్పి వున్న అమెరికన్ ఉపగ్రహాలు మన సైన్యం కదలికలు, క్షిపణుల మోహరింపులను ప్రతి క్షణం కనిపెడుతునే వుంటాయి. ఏ మాత్రం ముందుకు కదలినా అడ్డు చుక్కం వేస్తాయి. పాకిస్తాన్ మనపై న్యూక్లియర్ బాంబు వేస్తుందన్నది మరొక వృధా ప్రచారం. న్యూక్లియర్ క్షిపణులను నేల మీద ధ్వంసం చేయగలిగిన పరికరాలు అమెరికా వద్ద వున్నాయి. పైగా ఉపఖండంలో న్యూక్లియర్ యుద్ధం అమెరికన్ల జాతీయ ప్రయోజనాలకు విరుద్ధం. ఎట్టి పరిస్థితులలో వారు దాన్ని అనుమతించరు.

ఏ కోణం నుంచి చూసినా భారత

దేశం యుద్ధం చేసే పరిస్థితి, యుద్ధం వల్ల అనుకున్న లక్ష్యం సాధించే అవకాశం కన్పించడం లేదు. తీవ్రవాదాన్ని నిర్మూలించడానికి యుద్ధం బాధ్యం, విమానాలు, బాంబులు పనిచేయవు. అందుకు కావల్సింది పాకిస్తాన్పై అంతరాజీయ ఒత్తిడి. ఆఫ్ఘనిస్తాన్ పరిణామాల్లో వెల్లడైన పాక్ ప్రమేయాలు, మన పార్లమెంటుపై దాడులతో భారతదేశం పట్ల పాశ్చాత్య దేశాల్లో పవిత్రమైన సానుభూతి ఏర్పడి వుంది ఇప్పుడు. దీన్ని అవకాశంగా వాడుకుని దౌత్యపరంగా, ఆర్థిక అంశాల రూపేణా పాకిస్తాన్ మెడలు వంచడం మన కర్తవ్యం. పాకిస్తాన్ తీవ్రవాదులకు సహాయం చేయడం మానివేస్తే సగం సమస్య తొలగి పోతుంది. తతిమా సమస్యను మన భూభాగంలో కట్టుదిట్టమైన భద్రతాచర్యల ద్వారా పరిష్కరించే కోవచ్చు. సరిపాడుల అవతలి నుంచి సహాయం లేకుండా తీవ్రవాదులు మనుగడ సాగించలేరు. పంజాబ్లో పల్లె కాశ్మీర్లోనూ తీవ్రవాద నిర్మూలన జరుపుకోవచ్చు.

ఈ అవకాశం వదులుకుని రణ హాంకాలు చేస్తే ప్రపంచ దేశాల ముందు మనం ఏకాకులుగా మిగిలి పోతాము; దక్షిణాసియాలో అమెరికా సైన్య ప్రమేయాన్ని మనంత మనమే రుద్దిన వారమోతాము. ఈ వాస్తవాలను ఏర్పరించి చీటికి మాటికి యుద్ధ ప్రస్తావన తెస్తున్న కేంద్ర మంత్రులను, ప్రధాన మంత్రిని చూస్తుంటే వీరికి పరిపాలనా అర్హత వుందా అన్న సందేహం కలుగుతున్నది.

పట్టుదల వుంటే బంగారు భవిష్యత్

నిరుద్యోగ యువత, యువకులు, ఉద్యోగులు, గృహిణులు, రిటైర్డ్ & V.R.S. తీసుకున్నవారు స్వర్ణ పెట్టుబడితో నెలకు **2 వేలు నుంచి 40 వేలు** వరకు చట్టబద్ధంగా / నితాయితీగా సంపాదించే నువ్వూవకాశం. ఆన్లైన్ గలవారు వివరాలు పంపండి **Post Box No. 603 జమీన్లైతు, పొగతోట, నెల్లూరు**

ప్రారంభోత్సవ ఆహ్వానము

SLS Power Limited
6.0 MW BIO-MASS BASED POWER PROJECT
NAVALAK GARDENS, ASHOK NAGAR, NELLORE


30.12.2001 తేది ఆదివారం సమయం ఉదయం 9.00 గంటలకు

గౌరవ అతిథులు :


డా|| ప్రీమ్ చంద్, I.A.S., మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, NEDCAP, హైదరాబాద్
శ్రీ జి. అనంతరాము, I.A.S., జిల్లా కలెక్టర్, నెల్లూరు
శ్రీ ఎస్. శ్రీనివాసరావు, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, APITCO., హైదరాబాద్
శ్రీ జి.వి. రామన్, President, Avant - Garde Engineers & Consultants (P) Ltd., Chennai
శ్రీ రంజిత్ పూరి, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, I.J.T., Noida
శ్రీ అరుణ్ మోతే, Chief Executive Officer, Triveni Engineering & Industries Ltd., Bangalore

పై ప్రారంభోత్సవమునకు విచ్చేయవలసినదిగా అందరికీ ఇదే మా హృదయపూర్వక ఆహ్వానం!

లోకార్పి డైరెక్టర్లు : శ్రీ. కిరణ్ కుమార్, టి. శ్రీనివాసరావు, ఎస్. ప్రసాదరావు, యం. రామచంద్, యం. బిభిషానారాయణ



శ్రీ. యం. వెంకయ్యనాయుడు
కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖామూల్యులు ప్రొజెక్ట్ ప్రొసారంభకులు



శ్రీ. శాంతకుమార్
దినయోగదాయం సంబంధాలు, ఆవరణ కురియు ప్రజాసంపర్క శాఖామూల్యులు ముఖ్య అతిథి



శ్రీ. బిశ్మరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి
రాష్ట్ర సామాజిక ప్రాసారణం శాఖామూల్యులు కార్యనిర్వహకులు



వేమూరు చెంచయ్య
మేనేజింగ్ డైరెక్టర్

వరాహస్వామి రుణం తీర్చుకోవాలి తక్షణం!

* తిరుమల వరాహస్వామి, శ్రీనివాసుల్ని దర్శించాడని రాకారు. మరి బీబీడి వారు వరాహస్వామి కేం చేశారు?

వనబాకం క్యామనుందరెడ్డి కోట మీ ప్రశ్న సమంజసమైనదే -

నిజానికి బీబీడి వారు వరాహస్వామి కృతజ్ఞత తెలపాలి. ఆ కృతజ్ఞత ఎట్లా వుంటాలంటే మహర్షులు సూచించినట్లు మొదట యాత్రికులు వరాహస్వామి దర్శించేలా చేయాలి. మాటలతో ప్రయోజనం లేదు - క్యూ కాంప్లెక్స్ను వరాహస్వామి గుడి గుండా వెంకటేశ్వరస్వామి సన్నిధికి మళ్లించాలి. యాత్రికుల్ని అలవాటు చేయడమొక్కటే దీనికి పరిష్కారమార్గం. అందరికీ వరాహస్వామి ఆశీస్సులు కూడా లభిస్తాయి.

* మా అబ్బాయి వైదరాబాద్లో ప్లాటుకొన్నాడు. ప్లాను పంపిస్తున్నాను. తప్పులుంటే చెప్పగలదు?

డా.కె.రాములయ్య నీడీపురం మీరు ఉత్తరంలో చూపిన గెరవా భిమానాలకు కృతజ్ఞతలు. ప్లాను పంపే

వాస్తు సందేహాలు- సమాధానాలు

ఆచార్య సుబ్రహ్మణ్య మహర్షి ఫోన్: 338159

వాస్తు సందేహాలకు పాఠ్యసం సుబ్రహ్మణ్య మహర్షి పత్రికాముఖంగా సమాధానాలిస్తారు. ప్రశ్నలు పంపవలసిన చిరునామా -

ఆచార్య సుబ్రహ్మణ్యమహర్షి, 26-1-100/4, 4వ లైన్, గాయత్రినగర్, నెల్లూరు-524 004

టప్పుడు తెల్లకాగితం వాడటం, కొలత లివ్వడం, అపార్టుమెంటు బాహ్య పరిస్థితిని వివరించడం చేయాలి. మీ ప్లానులో ఆగ్నేయం, నైరుతి దోపాలున్నాయి. మీరు ప్లాటు ఒకసారి చూపించడం మంచిది.

* జమీన్దార్లులో మీరు వర్ష ఛాందసమని వ్రాశారు. నేను వర్ష ప్రకారమే ఇల్లు కట్టాను. నా పరిస్థితి బాగానే వుంది. ఎట్లా ఛాందసమో వివరించండి!

టి. అక్బులయ్యశెట్టి శ్రీకాళహస్తి ఏ శాస్త్రంలో అయినా ఛాందసాలుంటాయి. వాటిని మార్చడం కూడా అవసరం. మీరు వర్షుని నమ్మారు. మీరు 'అ' వర్షం. మీరు ధ్వజాయంలో యిల్లు నిర్మించుకున్నారు. మీ అబ్బాయి పేరే దీ మీరు వ్రాయలేదు. ఉదాహరణకు శాంతారావు అనుకుంటాం. అయిన ఆగ్నేయం దిక్కులోనే. ఛాందసంలో ఇల్లు కట్టుకోవాలి. మీ యిల్లు దక్షిణం యిల్లుయితే అది పనికి రాదు. దాన్ని పడగొట్టి కట్టుకోవాలి. అతని కుమారుడికి కూడా 'క' వర్షు పచ్చేయి పేరు

పెట్టుకోవాలి. లేదా అతనికి ఆ యిల్లు పనికి రాదు. అతను మరో యిల్లు మరో దిక్కులో కట్టుకోవాలి. అయ్యా 'వర్ష' సంగతి ఇది. మీ కుటుంబం వారికి 'అంత ఓపిక' వుంటే నాకేమీ అభ్యంతరం లేదు.

* మీరు చూపిన విధంగా ఇంట్లో మార్పులు చేర్పులూ చేశాము. కుచేర యంత్రం ప్రతిష్ఠించాము. ఆరు మాసాలలో చాలా మార్పులొచ్చాయి. మా అత్తగారి 'గుండొబబ్బు' నార్మల్ కు వచ్చింది. వాస్తులో యంత శక్తి వుందా?

బెళగోళ మాధవి రాయచూరు మీ ప్రశంసలకు నేను అర్హుణ్ణి కాను. అవి వాస్తు శాస్త్రానికి చెందాలి! మహర్షులకు చెందాలి! శాస్త్రాన్ని మీరు గెరవించి మార్పులు చేశారు. శాస్త్రం మిమ్మల్ని ఆశీర్వదించింది.

* జమీన్దార్లులో మీరు రాసిన 'నైరుతి మరణం. ఈశాన్య జననం' సూచన - ఆత్మకూరు హజరత్ రెడ్డి. నేనూ మిమ్మల్ని కలిశాం. నైరుతిలో పూర్తి మార్పులు చేశాము. ఇప్పుడు మిత్రుడే ఆరోగ్యం పూర్తిగా బాగుంది.

విడపల్లి వెంచలయ్య పుల్లనీళ్లపల్లి 'నైరుతిలో గొయ్యి' యజమానికి స్టోఫాయిజన్ లాంటివి. నా మాటలపై విశ్వాసం వుంచి సరిచేసుకున్నారు. ఇక మీ మిత్రుడి ఆరోగ్యానికి భయమా లేదు.

* మాది దక్షిణపు ఇల్లు నైరుతి మెట్ల క్రింద లైట్లిన గొయ్యితో వుంది. దీనివల్ల ప్రమాదమా?

టి.జాన్సన్ నెల్లూరు మీ యిల్లు నిర్మించి ఆరు మాసాలు గనుక అయివుంటే ఇప్పటికే మీరా ఫలితాన్ని అనుభవించి వుంటారు. వెంటనే లైట్లిన, గొయ్యిని తీసివేయండి. మరొక అనువైన చోటవాటిని ఏర్పాటు చేయండి.

* నాకు కొత్త యింట్లో చేసిన తర్వాత ఆరోగ్యం పాడయ్యింది. డాక్టరుకు చూపించుకున్నా తగ్గడం లేదు. మాది దక్షిణం ఇల్లు.

జడ్చర్ల కమలమ్మ కలువాయి దక్షిణం పైల మీద ప్రభావం చూపిస్తుంది. బహుశా దక్షిణ దోపాలు, ఆగ్నేయ దోపాలు మీ యింట్లో వుండి వుండవచ్చు. నిపుణుడైన వాస్తు శాస్త్రజ్ఞుడికి మీ యింట్లోకి సారి చూపించండి.

* ఇంటిలోపల నైరుతి మెట్లున్నాయి. లైట్లిన ట్యాంకు ఇంటి బయట స్థలంలో కట్టాము. ఇట్లా వుండవచ్చా? వేక బిలానీబాషా దామారు ఇంటిలోపల నైరుతి మెట్లు

అరిష్టదాయకం. 'లిట్లెన్ ట్యాంకు' ఇంటి బయట కట్టకూడదు. ఇలాంటి విషయాలని ప్లానులో వివరించడం మంచిది.

* మాది నెల్లూరు జిల్లా. మేము గుంటూరులో నిరవధాము. మాది మార్పు యిల్లు. మార్పు సుంచి వడమర నైరుతి నడక వుంది. దక్షిణం తలుపు వుంది. మిదైవైన సింబెక్స్ ట్యాంకు ఈశాన్యంలో పెట్టాము. ఇట్లా వుండవచ్చా?

పి. వెంచలయ్య గుంటూరు మీరు ప్రశ్నలో చెప్పినదానికి మీరు పంపిన ప్లానుకు సంబంధం లేదు. మీరు పశ్చిమ నైరుతి ద్వారాన్ని తీసి వాయివ్యంలో అమర్చండి. దక్షిణం తలుపు తీసివేసి దాన్ని ఉత్తర ఈశాన్యంలో పెట్టండి. ఈశాన్యంలో సింబెక్స్ ట్యాంకు ఉండకూడదు.

* ఒకసారి నెల్లూరు రోటరీ క్లబ్ లో మీరు వాస్తు పై ఇచ్చిన ఉపన్యాసం విన్నాను. వాస్తు ఛాందసాల్ని ఘాటుగా విమర్శించారు. అపభుడు 'సమతుల్యత అనే పదం వాదారు దాని అర్థమేమిటి?

జి.చెన్నకేశ్వరరెడ్డి మద్రాసు నేను వాస్తులో సమతుల్యతను గురించి అప్పుడు చెప్పాను. 'దిగ్బాధం' గురించి ఆ ప్రస్తావన వచ్చింది. ఇంటిని దిక్కులకు కాకుండా 'మూలలకు సరిగా కట్టడాన్ని దిగ్బాధం అంటారు. ఇందు వల్ల దిక్కులు తరిగిపోవడమేగాక దిక్కులలో వుండవలసిన స్థల ప్రమాణాలు తారుమారవుతాయి. దీన్ని సమతుల్యత కోల్పోవడం అంటారు.

* మా యింటి స్థలంలో గది నిర్మిస్తుంటే ఎముకలు కనిపించాయి. ఆ స్థలం పనికిరాదని వెంటనే ఖాళీ చేయాలని వాస్తు సిద్ధాంతి చెప్పారు? మమ్మల్నేం చేయమంటారు?

పి. విశ్వనాధాచారి గూడూరు ఎముకల సైజు గురించి, అవి వేటికి సంబంధించిన ఎముకలో మీరు సూచాయిగానైనా రాయలేదు. సరే ఆ స్థలాన్ని శుద్ధి చేయించి ఆ గది నిర్మాణం ప్రస్తుతానికి ఆపండి. ఇందువల్ల మోకే ప్రమాదము రాదు. అయితే నిపుణుడైన వాస్తు శాస్త్రజ్ఞుడికి చూపించి ఆ తర్వాత పునర్నిర్మాణం చేయండి.

ఘోరప్రమాదం

5వ పేజీ కొరవ ప్రస్తుతం ఇతర జిల్లాల్లో హతురాలి బంధువుల కస్తడిలో వుంది. రత్నమ్మ హత్య జరిగిన రోజు తిరుపతమ్మ ఆధ్వర్యం తం వెంట వున్నది. ఈమె పోలీసుల దర్యాప్తులో చెప్పిన మాటలకు, సాక్షులు చెప్పే విషయాలకు పొంతన లేకపోవడంతో ఈ కేసు పూర్తిగా తప్పుదారి పట్టింది. కేసులో ఈమె సాక్షుమే కిలకం కావడంతో ఈమెను వారి ఆధీనంలో ఉంచుకొన్నట్లు తెలిసింది. ఈమెను విచారించేందుకు త్వరలో హైదరాబాదు తీసుకరావల్సిందిగా పిన్చి ఆదేశించారు. ఈ కేసు రాబోయే రోజుల్లో మరెన్ని మలుపులు తిరుగుతుందోనన్న ప్రచారం స్థానికంగా జరుగుతుంది.

దంతులారికి మార్కెట్ కమిటీ దక్కేనా? ఉదయగిరి మార్కెట్ కమిటీ



నెల్లూరు శంకరాచార్యులలో ఆనూజ మెలర్లది మలయు పెర్లలది హాస్పిటలీగు ప్రారంభిస్తున్న డాక్టర్ బిట్టి శేషారెడ్డి ఉత్తరంలో రత్నం విద్యాసంస్థల అధినేత కె.వి. రత్నం, డాక్టర్ సుందరాచారిరెడ్డి, డాక్టర్ ఆనూజ సుబ్బారావు.

అధ్యక్షుని ఎంపిక ప్రక్రియ స్థానిక శాసన సభ్యుడు కంభం విజయరామిరెడ్డికి ఆగ్ని పరీక్షగా కానుందని రాజకీయ పండితులు విశేషిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆ పదవికి పోటీ పడుతున్న విజయమారు ప్రాంతానికి చెందిన దంతులారి వెంకటేశ్వర్లుకు కట్టెటెలని 'కంభం' భారూ చేసినా దీనిపై మరొక వరానికి చెందిన గణపం రామలింగారెడ్డి తీవ్రంగా అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసి ఎమ్మెల్యేకు తన నిరసన తెలిపినట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. ప్రస్తుతం శాసనసభ్యుడున్న సామాజిక వరానికి కాకుండా, ఇతర సామాజిక వరానికి చెందిన వారికి మార్కెటింగ్ కమిటీ ఛేర్మన్ పదవి ఇవ్వాలన్నది కంభం ఆలోచనగా వుంది. అయితే ఆ ఎంపికలో తనకు విధేయుడుగా వుండే వ్యక్తి కోసం అన్వేషించగా

దంతులూరు వెంకటేశ్వర్లు పేరు బయటపడింది. ఈ పేరు పరిశీలనలోకి రాగానే అదే వరంలో ఎంపిక చేయాలని వస్తే దంతులూరిని తప్పక మరెవ్వరైనా ఇతరులను ఎంపిక చేయమని గణపం వరం డిమాండ్ చేసినట్లు వినికిడి. ఈ నేపథ్యంలో మాజీ మంత్రి మాదాల జానకిరాం ప్రయత్నిస్తున్న సందిపాడు మాజీ సర్పంచ్ తల్లపనేని వెంకటేశ్వర్లు పేరు పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలిసింది. తల్లపనేని ఎంపిక ద్వారా జానకిరాం వరానికి ప్రాధాన్యత ఇచ్చినట్లుగా కూడా ఉంటుందన్న ఆలోచనలో కంభం ఉన్నట్లు వినికిడి. తలపనేని ఇటు శాసనసభ్యుడు కంభం సోదరులతోకూడా సన్నిహిత వ్యాపార సంబంధాలు కూడా మెరుగ్గా వున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో శాసనసభ్యుడు ఎవరికి కట్టెటెలతో వేచి చూడాలిందే.

'2001' 'రసిక్'

ముగియనున్న ఈ సహస్రాబ్దిపు తొలి శతాబ్దిపు తొలి సంవత్సరమా! ఏ రకంగా నిన్ను సాగనంపేది?! ఏ రీతిని నీకు వీడ్కలు పలికేది?! యుగాంత మెంత్ దూరంలో లేదు నేడే రేపే. యముని ఇనుప తెరపై చూడండంటూ హెచ్చరిస్తున్నావా? సరే, నిండా మునిగిన మాకు చలేమిటి?! నీ ఆగమనం, గమనం, నిష్ఠమణం నిండుగా ప్రపంచాన్ని ఎంత భయభీతం చేశావు? ఎక్కడ చూచినా అతి తీవ్ర మతోన్మాదపు మారణకాండ, ఆత్మాహతి దళాలదండు, మిలటెంట్ల పిండు! భౌగోళిక, రాజకీయ, ఆర్థిక, తామసిక, మత, వ్యర్థ కలహాలూ, యుద్ధాలు, సుయినైడ స్పాస్మిక్ లూ హైజాకింగులూ, అమాయక నిరాయుధ జనాన్ని నిలుపునా ఆర్థనిమేషంలో తమామ భతమ అనిపించడాలు ఇవన్నీ నీకే చెల్లాలిలే మరి! ప్రపంచంలోకెల్లా పెద్దదైన ప్రజాస్వామ్య దేశాలు రెండింటిని వాణిజ్య కేంద్రాలను నిర్మూలించి, పార్లమెంట్ భవనంపై దీభత్వంగా దాడిచేసి అతలాకుతలం చేసి ఆర్థింమకున్నావులే అనమాన యశస్సును, అతులిత కీర్తిని! 'తెప్పలేని కలహంబుధిలో ఎప్పుడేమి పుట్టెడున' అని నిన్నటి కవి అన్నమాటలు అక్షరాలా మరింతగా నేటికీ అన్వయిస్తున్నాయంటే అది, నీవలవేమరి! బతికితే, ఎంతో ఉదాత్తంగా, ఉన్నతంగా, గంభీరంగా, సరసంగా, సామనస్యంగా తొంబదేళ్లు బతికాడుమాడు, 'దాదామోసీ' అని అందరితో అనిపించుకున్న, భారతీయ చలనచిత్ర జగత్తులో 'కొలానోస్' అనడగ మా ఆకేకమూర్ వలె బతకాలి కానీ, నీవు వున్నావు చూడు పట్టుమని ఓ వన్నెండు నెలలు బతికి అందరినీ చంపి, నీవు చేశా-

ఆర్తి, అనిత టాప్

ఈ యేడాది తెలుగు చిత్రాల ద్వారా 42 మంది కొత్త హీరోయిన్లు పరిచయం కాగా ఇద్దరు మాత్రమే ప్రేక్షకుల హృదయాల్లో సుస్థిర స్థానం

సంవత్సరాంతపు సమీక్ష

సంపాదించుకొన్నారు. ఆమెకా సుందరి వచ్చిన గుజరాతి అమ్మాయి ఆర్తి ఆగర్వాల్. 'సువ్యవ నాకు నచ్చావ్' చిత్రంలో వెంకటేష్ సరసన నటించడంతో ఆ చిత్రం సూపర్ హిట్టయ్యింది.

ముఖంలో తెలుగుదనం, గ్లామర్, ఎక్స్ పోజ్ చేసే గట్టి పుష్పలంగా పువ్వు ఆర్తికి అవకాశాలు కూడా లాగానే వస్తున్నాయి. సువ్యవ - నేను చిత్రంలో నటించిన అనిత కూడా తెలుగు ప్రేక్షకుల అభిమానాన్ని బాగా పొందింది. ప్రయమైన నీకులో నటించిన స్నేహ, స్టూడెంట్ నెం:1లో నటించిన గజలా, ఆనందంలో అందాలు పరచిన రేఖ పరవాలెదనిపించగా, పెద్ద హీరోలతో తీసిన ఎదురులేని మనిషిలో నటించిన పెహనాజ్, డాడీలో పరిచయమైన అపి యా భల్లకు టైమ్ కలసి రాలేదు.



హిట్లల్లేక ఆరోచనలో పద్ధ జగపతిబాబు.

పిల్లల కోసం లడాయి!

గత ఏడాది దంపతులైన ట్యూంకిర్ ఖన్నా, అక్షయ్ కుమార్ల మధ్య పిల్లల కోసం ఈ మధ్య పెద్దలడాయి జరిగింది. అప్పుడే మనకు పిల్లలేంటి అన్న ట్యూంకిర్ ఖన్నాతో పిల్లలు కావాలింది దేనిని అక్షయ్ కుమార్ మంకు పట్టు పట్టాడట. అత్త దింపుల్ అనునయించినా ఒప్పుకోలేదట. దీంతో ట్యూంకిర్ తాను తల్లి కావడానికి ఒప్పుకొన్నట్లు ప్రకటించింది.

దకాబంతుర తర్వాత కూడా తాను హాస్యనటుడిగా కొనసాగుతున్నానన్నారు.

తల్లితండ్రులపై కేసుపెట్టిన హీరోయిన్

తిరుపతమ్మాయి తెలుగులో అభిషేకం చిత్రంలో నటించిన వింధ్య తమిళ, మళయాళ బాషల్లో బిజీగా పలు చిత్రాల్లో నటిస్తోంది. ఈ హీరోయిన్ ఏ క్షణంలోనైనా తన తల్లితండ్రుల నుంచి ప్రమాదం ఎదురు కావచ్చని పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. తనను డబ్బు కోసం తల్లితండ్రులు రకరకాలుగా హింసిస్తున్నారని, భవిష్యత్తులో ఎలాంటి చర్యకైనా పాల్పడతారనే భయంతో తాను వారికి దూరంలో మరో ఇంటిలో నివసిస్తున్నానంది.

రాజకీయాలు మాట్లాడుతున్న కమల్

ఇటీవల తన 47వ జన్మదినోత్సవ సందర్భంగా బహుబాషా నటుడు కమల్ హాసన్ మాట్లాడిన మాటలు చర్చనీయాంశమయ్యాయి. మనదేశానికి యువగాంధీలు కావాలి. ఖద్దరు వేసుకొన్న వాళ్లు కాదు. జీన్స్ ధరించిన ఆధునిక దృక్పథంగల గాంధీలు కావాలి. వారికి శాసనసభలు, పార్లమెంటుతో పని లేదు. అలాంటి వారొస్తారనే నమ్మకమే నన్నింకా దేశంలో వుండేలా చేస్తున్నారని 11వ పేజీలో

అనుమానంమొగుడు నాకొద్దు!

అనుమానపు మొగుళ్లతో కాపురం బహు కష్టమని రవీనాటాండన్ చెబుతోంది. మగాళ్లలో నీతి, నిజాయితీ ముఖ్యమని గాఢాలు పోయింది. డమన్ చిత్రంలో అత్యుత్తమ నటన ప్రదర్శించి ఈ మధ్య జాతీయ స్థాయిలో ఉత్తమ నటి పురస్కారాన్ని అందుకొన్న రవీనాటాండన్ ఓ హిందీ చిత్రం మాటింగ్లో పాల్గొన్న మైదరాబాద్ వచ్చింది. ఈ సందర్భంగా విచ్చాపాటిగా మాట్లాడుతూ ఇప్పుడున్న కుర్ర హీరోయిన్లందరూ వెండి తెరకు కొత్త. వీరు గత పదేళ్ల క్రితం మేం పోషించిన గ్లామర్ పాత్రల్లో మాత్రమే ప్రేక్షకులను మెప్పించగలరు. పెర్ ఫార్మెన్స్ కు అవకాశం గల పాత్రలను నేను టాబు మాత్రమే పోషిస్తున్నాను. ఈ మధ్య నేను బాగా కష్టపడుతున్నాను. కేవలం మూడు పాటలు, నాలుగు సీన్లు వున్న చిత్రాల్లో నటించడం లేదు. దీని వల్ల చాలా కమర్షియల్ చిత్రాలు వదలుకొన్నట్లు చెప్పింది. నన్ను ఆకట్టుకొనే పాత్రలు ఎంత పరిమితంగా వుంటే అంత బాగా వాటిని రక్తి కట్టించ వచ్చనేది నా అభిప్రాయం. ఇప్పుడు ప్రయోగాలు చేసే మలుపులో వున్నట్లు చెప్పింది.

యాను, ఈ హడావుడిలో టెన్స్ ఫెయిల్ అయ్యి ఇంట్లో చీవాట్లు తిన్నా. చాట్ల శ్రీరాములు దగ్గర టైటిల్స్ చేరాను. తెలుగులో ముందు అవకాశాలు రాలేదు. తమిళంలో ఇదారు సినిమాల్లో నటించాక తెలుగు చిత్రాల్లో అవకాశాలొచ్చాయి. అన్ని రకాల పాత్రలు పోషించాలనేది నా లక్ష్యం. గ్లామర్ క్యారెక్టర్లు కూడా చేయగలనని నమ్మకం వుంది. అవి నా రాబోయే సినిమాలు రుజువు చేస్తాయి. ఎక్స్ పోజింగ్ అంటారా? అవి పాత్రను బట్టి పరిమితులుంటాయి. అయినా ఇవారే ఎక్స్ పోజింగ్ అతిగా

డ్యాన్స్ చేయాలనుకొనే వాడే. ఆ కోరిక ఇప్పటికీలా తీరుతుండడం పట్ల ఆనందంగా వుండన్నారు. శేష తమిళ చిత్ర మాత్రమే సేతులో సైతం జ్యోతిలక్ష్మి నటించిందని వివరించారు. తెలుగులో పునా ప్రవేశం చేస్తున్నందుకు జ్యోతిలక్ష్మి ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేసింది.

తేజ తీస్తున్న జయం

సువ్యవ - నేను చిత్రంలో సూపర్ హిట్ కావడంతో ఈ చిత్రాన్ని దర్శకుడు తేజ హిందీలో రీమేక్ చేస్తున్నాడు. ఈ చిత్ర నిర్మాణం పూర్తయ్యాక జయం పేరుతో కొత్త చిత్రాన్ని తీస్తానని ప్రకటించారు. ఈ సినిమాపై ప్రేక్షకులతోపాటు పరిశ్రమలోనూ ఆసక్తి పెరిగింది. జయం చిత్రం స్టిల్ ఇప్పటికీ పూర్తయ్యింది. సువ్యవ - నేనుచిత్రానికి సంగీతాన్ని అందించిన ఆర్పి పట్నాయక్ 'జయం' చిత్రానికి సంగీతం అందించను 25లక్షల రూపాయలు తేజా ఆఫర్ చేశారు. ఈ చిత్రంలో మ్యూజిక్ ప్రాధాన్యత వుందని, 11 పాటలున్నాయని, ఇప్పటికే కొన్ని ట్యూన్స్ ఒకే అయ్యాయన్నారు. ఫిబ్రవరిలో మాటింగ్ ప్రారంభించేలో విడుదలయ్యే ఈ చిత్రంలో ప్రముఖ నిర్మాత అల్లు అరవింద్ కుమారుడు హీరోగా నటిస్తాడని పుకార్లు ఏకాద్ధు చేస్తున్నాయి.

రవీనా

చేసినా ప్రేక్షకులు ఇష్టపడరని చెప్పింది.

మళ్ళీ జ్యోతిలక్ష్మి డ్యాన్సు!

ఒకప్పుడు తెలుగు చిత్రాల్లో క్లుప్త డ్యాన్సులు చేస్తూ ప్రేక్షకులను అలరించిన జ్యోతిలక్ష్మి వయస్సు ప్రస్తుతం 53 సంవత్సరాలు కానీ ఇంకా ఆమె ముఖంలో గ్లామర్ తగ్గలేదు. ఎనిమిదేళ్ల క్రితం తెలుగు తెరపై కనపడడం జ్యోతిలక్ష్మి చేత రాజశేఖర్ తాను తీస్తున్న శేష చిత్రంలో తిరిగి డ్యాన్స్ చేయిస్తున్నారు. నేను చదువుకొనే రోజుల్లో జ్యోతిలక్ష్మితో

ఎక్స్ పోజింగ్ అతిగా చేయకూడదు!

తెలుగు తెరపై పలువురు కొత్త హీరోయిన్లు కనిపిస్తున్నా వీరిలో తెలుగువారు తక్కువ. హైదరాబాద్ కు చెందిన తెలుగు సౌందర్యం ప్రత్యూష, ముత్యాల సుబ్బయ్య దర్శకత్వంలో ఆనందం చిత్ర హీరో ఆకాష్ కథా నాయకుడిగా నటిస్తున్న చిత్రంలో, ఆర్పిజి ప్రొడక్షన్ సంస్థ నిర్మిస్తున్న చిత్రంలో ఉదయకిరణ్ సరసన హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. హీరోయిన్ ఎలా అయ్యావని అడిగితే పరదేశీ చిత్రంలో కె.రాఘవేంద్ర రావు నిర్వహించిన 'స్టార్ - 2000' పోటీలో మిన లవలీ సైల్ గా ఎన్నిక

హైదరాబాద్ సినిమా వార్తలు

కొనసాగింపు అన్నది సర్కెస్ మీద ఆధారపడి వుంటాయి. నా కెరీర్ మొనాటని అయిపోతుందని అనుకుంటున్నప్పుడల్లా వెర్రెటి క్యారెక్టర్లు పడడం, భగవంతుడి దయవల్ల అవి సర్కెస్ అవడం వల్లే

శ్రీ విమల్ డ్రా తేది జనవరి 31. విజేతలు మీరే కావచ్చు

హిందీ విమల్ ఉదయాంజలి

ట్రంకురోడ్డు, నెల్లూరు, ఫోన్ : 320257, 311090

Happy New Year 2002
to our Customers, Friends and Well Wishers

KONA
Auto Sales Corporation

Dealers for all type of Two Wheeler Spares
Shop No. 7 & 8, C.S.C. Complex, Near V.R.College,
Trunk Road, Nellore. Ph: 324572, 332569

మహా గ్రాండ్ ఆఫర్

తగ్గింపు ధరల పండుగ

క్యాబిటి, వెర్రెటిలతో మార్కెట్ ధరలకంటే తగ్గింపు ధరల అమ్మకం
ఒక్క "చందన" కే సాధ్యం

అన్ని ప్రముఖ మిల్లులు

VIMAL **Raymond**

OCM

సూటింగ్స్, షర్టింగ్స్ పై
అత్యంత తగ్గింపు ధరలు

కంచపట్టు, ఫ్యాన్స్, సిర్క్, సింథటిక్,
కాటన్ చీరలు, పంజాబీ డ్రెస్సింగ్స్, గాత్రాచోళలు

రెడిమేషన్ భారీ తగ్గింపు ధరలు

మెగాగ్రాండ్ విక్రీట్ షోరూం

చందన బ్రదర్స్

తేదీస్ & బంట్స్ క్లౌజ్ షోరూమ్
జి.టి. రోడ్, ఫోన్: 323420

నెల్లూరు

ALL BANK CARDS ACCEPTED

వారపాఠాలు

29.12.2001తేది నుండి 4.1.2002తేది వరకు వ్యవసాయంలో కని, మిథునంలో గురు, రాశులు, ధనుస్సులో రవి, బుధ, శుక్ర, కేతువులు; 30తేది నుండి మకరంలో బుధ, కుంభంలో కుజుడు; మిథున, కర్కాటక, సంచాలలో వెంగుడు.

మేషం

(ఆశ్విని, భరణి, కృత్తిక 1పాదం)

పుత్రి, వ్యాపార, వ్యవసాయ రంగాలలో రాజడి ఆకాశనకంగా వుంటుంది. క్రొత్త కార్యక్రమాలకు అటంకాలు ఎదురుకాగలవు. ఏదీ నిర్ణయించలేని స్థితి వుంటుంది. సహాయమానిచే వారు మాకు ఏమీ చేయలేరు. దూర ప్రయాణాలు, శుభకార్య నిర్ణయాలు జరుగుతాయి. కుటుంబ సౌఖ్యం బాగుంటుంది. విసుగు, శ్రమ, ఆరోగ్యం బాగలేక పోవడం జరుగుతుంది. అధికారుల సహకారంతో ఉద్యోగుల బాధ్యతలు నిర్వహిస్తారు. కొత్త వస్తువులు కొనడం, బంధువుల రాకపోకలుంటాయి.

వృషభం

(కృత్తిక 2,3,4పాదాలు, రోహిణి, మృగశిర 1,2పాదాలు)

కుటుంబ సమస్యలుంటాయి. ఆరోగ్యం కూడా సరిగా ఉండదు. కష్టపడతారుగాని తగిన ప్రతిఫలం వుండదు. ఆర్థిక పరిస్థితి సామాన్యంగా వుంటుంది. అనుకోని ఖర్చులు పెరుగుతాయి. ఇతరులతో విభేదాలు రావచ్చును. అధికారుల సహకారం బాగానే వుంటుంది. కాని పనుల వత్తిడి పెరుగుతుంది. రాజకీయ, సాంస్కృతిక రంగాల వారికి ఆశించిన ప్రోద్బలం వుండదు. రుణాలు అందుతాయి.

మిథునం

మృగశిర 3,4పాదాలు, ఆర్ద్ర, పునర్వసు 1,2,3 పాదాలు)

పుత్రి, వ్యాపార, వ్యవసాయ రంగాలలో ఆదాయం పెరుగుతుంది. అనుకున్న పనులు ఆటంకాలతో

జరుగుతాయి. స్థిరాస్తుల ప్రయత్నాలు అపితే మంచిది. అధికారవర్గ సహకారం ఉద్యోగులకు బాగుంటుంది. కొద్దిపాటి విభేదాలు బంధుమిత్రులతో కలుగవచ్చును. కొన్ని మంచి కార్యాలకుగాను ఆహ్వానాలు అందుతాయి.

కర్కాటకం

(పునర్వసు 4పాదం, పుష్య, ఆశ్లేషలు)

ఆర్థిక స్థితి సరిగా ఉండదు. ఆదాయం తగ్గిపోతుంది. రావలసిన బాకీలు నిలబడిపోతాయి. యంత్రాలు, వాహనాలు మొదలగువాటితో ఇబ్బంది పడతారు. అనవసర వివాదాలలో చిక్కుకుంటారు. అనుకున్న పనులు సరిగా జరగక, కోపం ఎక్కువగా వుంటుంది. డబ్బు ఖర్చు చేస్తూగాని పనులు జరగవు. ఉద్యోగులకు అధికారుల అనుగ్రహ ప్రయత్నాలుంటాయి. పనిభారం పెరుగుతుంది.

సింహం

(మఖ, పుబ్బ, ఉత్తర 1వపాదం)

పుత్రి, వ్యాపార, వ్యవసాయ రంగాలలో ఆదాయ వృద్ధి, పరిస్థితి ప్రస్తుతం ఆకాశవాణి వుంటుంది. భైర్యంగా నిర్ణయాలు తీసుకొనడం, శుభకార్య నిర్ణయాలు జరిగిపోవడం, దూర ప్రయాణాలుంటాయి. పెట్టుబడి, రాజకీయ, సాంస్కృతిక రంగాల వారికి బాగుంటుంది.

కన్య

ఉత్తర 2,3,4పాదాలు, హస్త, చిత్త 1,2పాదాలు)

చిన్న చిన్న సమస్యలను వ్యవహారాలను జాగ్రత్తగా పరిష్కారం చేసుకొనండి. ఈ రాశి వారికి ఆర్థికస్థితి మెరుగుపడి, ఆదాయం కొద్దిగా పెరుగుతుంది. అనుకోని ఖర్చులుపైన బడవచ్చును లేక వస్తు నష్టం, వాహన

రపేర్లు జరుగవచ్చును. అనవసరమైన వివాదాలలో చిక్కుకొనకుండా జాగ్రత్త పడండి. అప్పుల ప్రయత్నాలు అలస్యం కావచ్చును. కుటుంబంలో కొద్ది విభేదాలు, రాజకీయ వర్తాల వారికి ఎదురు పోటీలు ఉండవచ్చును. అధికార వర్గంతో ఉద్యోగులు అప్రమత్తంగా మెలగాలి. విద్యాప్రగతి బాగుంటుంది.

పంచాంగం

శుక్ర మౌఢ్యమి జరుగుచున్నది. 1తేది మంగళవారం మాతన ఆంగ్ల సంవత్సర ప్రారంభం. శుక్రమౌఢ్యమి జరుగుచున్నది. ముహూర్తాలు లేవు. డిసెంబర్ తిథులు

మారశిర శుద్ధ తేది29వన చతుర్థి సా5.34గం.వ తేది30 ఆది పౌర్ణమి సా4.30గం.వ మారశిర బహుళ తేది31సోమ పాడ్యమిసా3.10గం.వ జనవరి తిథులు తేది1మంగ విదియ వ1.34గం.వ తేది2బుధ తదియ ప11.30గం.వ తేది3గురు చతుర్థి ఉ9.40గం.వ తేది4శుక్ర పంచమి ఉ7.10గం.వ

స్వయంపాకుల శ్రీనివాసులు, ఎం.ఏ.

తుల

చిత్ర 3,4 పాదాలు,స్వాతి, విశాఖ 1,2,3పాదాలు)

ఆర్థికపరంగా అభివృద్ధి కనిపిస్తుంది. ఆదాయం పెరిగే దానికి మంచి అవకాశాలు వస్తాయి. కుటుంబ సౌఖ్యం, విద్యాప్రగతి బాగుంటుంది. అనుకున్న పనులు నిదానంగా జరిగినా సానుకూలం కాగలవు. ఆశించే రుణాలు లభించడం, లావాదేవీలు చక్కబడటం జరుగుతుంది. ఉద్యోగ వరాలకు, రాజకీయ వరాలకు మంచి గుర్తింపు ఉంటుంది. పలుకుబడి పెరుగుతుంది.

వృశ్చికం

(విశాఖ 4పాదం, అనూరాధ, జ్యేష్ఠ)

ఆశించిన రాజడి ఉండక ఆర్థిక స్థితి సామాన్యంగా వుంటుంది. హాపసుల వల్ల కుటుంబంలో కొంత అసంతృప్తి ఉంటుంది. పెండింగ్లో వున్న పనుల వల్ల మనస్తాపితం ఉండదు. వస్తువాహనాల వల్ల ఖర్చు పెరగవచ్చును. బంధుముఖ్యులందరికీ ఆనారోగ్యం కలుగవచ్చును. ఉద్యోగ వరాలకు ప్రమాదాలు లేకన్నా అధికారులను గమనించుకొనాలి. రాజకీయ వరాలకు సమస్యలు కలుగవచ్చును. సేవ్డం ఉంటుంది.

ధనుస్సు

(మూల, పూర్వాషాఢ, ఉత్తరాషాఢ 1పాదం)

అనుకున్న పనులు సవ్యంగా జరిగేటట్లు పరిస్థితులు లాభిస్తాయి. పుత్రి, వ్యాపార, పారిశ్రామిక రంగాలలో ఆదాయం బాగుంటుంది. వస్తు నష్టం, వాహన రిపేరు జరుగవచ్చును. రావలసిన బాకీలు కొంత వస్తాయి. ఆరోగ్యం కొద్ది లోబ్బింది మనస్తాపితం సరిగా ఉండదని అనుమానిస్తారు. అధికార వర్గ సహకారం ఉద్యోగులకు బాగుంటుంది. విద్యాప్రగతి బాగుంటుంది. పెట్టుబడి రంగాలలో ఆదాయం బాగుంటుంది. రాజకీయ, సాంస్కృతిక రంగాల వారికి వృద్ధి ఉంటుంది. శుభకార్య ప్రయత్నాలు అనుకూలించగలవు.

మకరం

(ఉత్తరాషాఢ 2,3,4పాదాలు, శ్రవణ,ధనిష్ఠ 1,2పాదాలు)

ఆశించిన రాజడి ఉండక. ఆదాయం తగ్గి ఇబ్బందులు పడతారు. ఆరోగ్యం కూడా అంతంతమాత్రమే. బంధువర్గ సభ్యులకు అనారోగ్య బాధలుగాని, ఆర్థిక నష్టంగాని వుండవచ్చును.

రుణం చేయవలసి రావచ్చును. కన్యకు తుల వల్ల ఆర్థిక, వ్యవహార బాధలుంటాయి. అధికారుల అనుగ్రహం, ఉద్యోగుల గుర్తింపు, అభివృద్ధి ఖర్చులు పెనుబడటం జరుగుతుంది. పెట్టుబడి, వ్యాపార రంగాలలో నష్టాలు, విద్యార్థులకు ప్రగతి సరిగా లేకపోవడం, అనుకున్న పనులు నిదానంగా జరగడం ఉంటుంది. వారంతంలో శుభవార్తలు వెంటాడు.

కుంభం

(ధనిష్ఠ 3,4పాదాలు, కశభ, పూర్వాభాద్ర 1,2,3పాదాలు)

ఆర్థికంగా ప్రయత్నాలు అనుకూలించి రాజడి పెరుగుతుంది. మాటలందర, కోపం ఎక్కువగా వుంటుంది. అప్పులు కొంత తీరుతాయి. పరిస్థితుల నెదుర్కొనగల భైర్యం, శ్రమవిశ్రయాల్లో లాభాలు ఉంటాయి. కొత్త వస్తువులు కొంటారు. పలుకుబడి, రాజకీయంగా పటిష్ఠ పరిస్థితి ఉంటుంది.

మీనం

(పూర్వాభాద్ర 4పాదం, ఉత్తరాభాద్ర, రేవతి)

పుత్రి, వ్యాపార, ఉద్యోగ రంగాల వారికి ఆర్థికస్థితి బాగున్నా అనవసర ఖర్చులు తప్పవు. అనుకున్న పనులు సక్రమంగా జరుగుతాయి. కుటుంబ సౌఖ్యం బాగుంటుంది. విద్యార్థులకు వృద్ధి బాగుంటుంది. వాణిజ్య, పెట్టుబడి రంగాలలో మంచి ప్రోద్బలం ఉంటుంది. రాజకీయంగా పలుకుబడి పెరుగుతుంది. కొత్త వస్తువులు కొనుగోలు చేస్తారు. కొత్త రుణాలు అందుతాయి. అధికారుల మద్దతు ఉద్యోగులకు బాగుంటుంది. ఆరోగ్యం కొంత లోపించి బాధపెడుతుంది, ఉద్యోగార్థులకు అవకాశాలు లభిస్తాయి. పెండింగ్ వ్యవహారాలు పరిష్కారానికి వస్తాయి.

జనవాణి 3వ పేజీ కొరవ

నిరుద్యోగులను పట్టించుకోండి

ప్రభుత్వాల ధోరణి నిరుద్యోగులకు తీవ్ర నిరాశకలిగించే విధంగా ఉంది. నిరుద్యోగం నానాటికీ పెరిగిపోతున్నా ఈ సమస్య పరిష్కరించే స్పష్టమైన ఆలోచన ఏదీ కనిపించడం లేదు. నిరుద్యోగులను ఆదుకోవేందుకు ప్రభుత్వాలు పెద్దగా ప్రయత్నాలు చేయడం లేదు. స్వయం ఉపాధి పథకాల కోసం దరఖాస్తు చేయడమే కానీ బ్యాంకుల నుంచి తగిన ప్రోత్సాహం లభించడం లేదు. వివిధ ప్రభుత్వ విభాగాలు మొక్కుబడిగా నిరుద్యోగులకు శిక్షణా శిబిరాలు నిర్వహించడం తప్ప వారు జీవితంలో నిలదొక్కుకొనేందుకు అవసరమైన ఆర్థిక సహకారం ఏదీ అందించడం లేదు. ఎంప్లాయిమెంట్ వ్యక్తింజి లలో కోట్లాది మంది యువత, యువకులు తమ పేర్లు నమోదు చేయించుకొంటున్నారు. నిరుద్యోగం ముందు ముందు సమాజానికి పెనుముప్పుగా మారి పరిస్థితి వుంది. దీన్ని ఎంత మాత్రం నిర్లక్ష్యం చేయకూడదు.

నెల్లూరు ఎం.సూర్యనారాయణ మోసగాళ్లు ఎక్కువయ్యారు

50 ఏళ్లక్రితం 5వ పేజీ కొరవ

ఇది ఎంత నైతిక పతనమో ఆలోచించండి. ఎట్లయినా కానన సభ్యత్వం పొందాలని, ఎన్ని అకార్యాలు చేసినా దాన్ని సాధించాలని చీని తాత్పర్యం. కాంగ్రెసు చేత, రాజువయ్య చేత సేవ చేయించుకొని లాభాన్ని పొందిన జమీన్దార్లు వారిని కాలదప్పి, జమీన్దారి కూటానికి నాయకుడైన రామచంద్రారెడ్డి గారికి ఓటవ్వాలని వస్తుండన్న మాట. రామ! రామ!! ఎంత దౌర్భగ్యమురా దేవుడా!! పాపం కమించుగాక! అన్యాయము నశించుగాక! స్వాధీనరత్నం ధ్వంసమై పోవుగాక! కార్యానుయలు మంటగలయుగాక! ప్రజాక్షేమకాంక్ష వ్యక్తులలో కలుగుగాక ఓం శాంతి శాంతి శాంతి: నాయుడుపేటలో రామచంద్రారెడ్డి సభ భగ్నం

పెరిగి పోతున్నాయి. రకరకాల పేర్లతో ఆర్థిక సంస్థలను నెలకొల్పి డిపాజిట్లను మోసం చేసేవారు ఎక్కువయ్యారు. నెల్లూరులోనే బాలాజీ లాకర్స్, నెల్లొన్, కోట్లాది రూపాయలు ప్రజల నెత్తిన టోపి పెట్టాయి. టౌన్లో బోర్డులు తిప్పిన పైవాన్స్ కంపెనీలు లెక్కకు మించి వున్నాయి. ఎన్నీ శ్రీనివాసరెడ్డి వీటి నుంచి కొంత వరకు రికవరీలు చేసినా ప్రజలు బాగా నష్టపోయారన్నది నిజం. ప్రభుత్వం పొదుపు చేసిన వాళ్లకు తక్కువ వడ్డీలు ఇస్తుండడంతో పైవేట్ సంస్థల వైపు ఆకర్షించబడి మోసపోతున్నారు. అందువల్ల ప్రభుత్వం వడ్డీ రేట్లను పెంచాలి.

నెల్లూరు కె.అరుణసుమారి

మురా దేవుడా!! పాపం కమించుగాక! అన్యాయము నశించుగాక! స్వాధీనరత్నం ధ్వంసమై పోవుగాక! కార్యానుయలు మంటగలయుగాక! ప్రజాక్షేమకాంక్ష వ్యక్తులలో కలుగుగాక ఓం శాంతి శాంతి శాంతి: నాయుడుపేటలో రామచంద్రారెడ్డి సభ భగ్నం

నాయుడుపేట, సూళ్లూరుపేట ప్రాంతంలో పార్లమెంట్ అభ్యర్థి శ్రీజిజివాద రామచంద్రారెడ్డి గారు ఓట్లు ప్రచారానికి పోయారు. 13తేది సూళ్లూరుపేటలో బహిరంగ సభ జరిగింది. కాంగ్రెస్ సంఘాలను, ప్రభుత్వాలను గుర్తి నోటిచ్చినట్లు దుర్భాషలాడారు. కొందరు యువకులు వుద్రేకులై ప్రశ్నలు వేశారు. పెద్ద గలభా జరిగే వాతావరణం ఏర్పడ్డది. కాని కొందరు కాంగ్రెస్ వారులు దానిని చారించి అలాటిది జరుగకుండా జేశారు.

14తేది సాయంత్రం నాయుడు పేటలో బహిరంగ సభ. సభలో రామచంద్రారెడ్డి గారు జిల్లాలోని కాంగ్రెస్ వారులను - కాననసభ్యులను పేరు పేరుతో వ్యక్తిగతంగా నీచంగా విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ముందా గోరు ప్రభుత్వం అన్నాడట. ఇంతలో కొందరు యువకులు లేచి ప్రశ్నలు వేశారు. మీ ఆస్తిను ప్రభుత్వం యేమిజేసింది? మారంతా చ్రిటిమ

ప్రభుత్వానికి భుక్త్యాను భుక్త్యాలుగా వుండి దేశానికి ద్రోహం చేశారా? మీకెన్ని ఇనాం గ్రామాలున్నాయి? దేశాలయం సొత్తు ఏమి జేస్తున్నారు? ఈ విధంగా వేసిన ప్రశ్నలకు విరుదల తేవట, వీటికి రామచంద్రారెడ్డి గారు ఏమి జవాబు చెప్పలేక - వుపన్యాసం ముగించారట.

జమీనరైతు చందా

సంవత్సరానికి	రూ.150
విడిప్రతి	రూ.3.00
విదేశాలకు	రూ.800

నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

మాచే సంబంధాలు కుదుర్చు కొనియున్న వారు, వివాహాలు అయినవాంకి మా నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు జేపం ట్రాన్సెండ్ వివాహ సంబంధాలు మాత్రమే ఇంతవరకు మా ద్వారా 70 మందికి వివాహాలు అయినవి. అన్ని శాఖల ట్రాన్సెండ్ సంబంధాలకు వాకో, అతికాంతో ఏడు రూ.150లు చెల్లించి సంవత్సరం సమాధు చేసుకున్నవాంకి వివాహ సంబంధాలు తెలుపగలము.

S.V.S. MARRIAGE LINKS

27 / 56, 19th Cross Road, Balaji Nagar, Nellore. Ph: 316351

నెల్లూరు నీలియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టు E.P.No. 18/96, O.S.No. 80/93 J.V. ఫైనాన్స్ కంపెని, నెల్లూరు - రిహానాఠర్ Vs. K. లాల్ సుబ్రహ్మణ్యం - డి.జి.ఆర్. పేలం ప్రైవేటు

నెల్లూరు సంగతులు

4వ పేజీ కొరవ

వాహనాల రిపేరు రావడం జరుగుతోంది. బంతుల్లో 2టి ఆయిల్ ఖని అమ్ముతున్న ఆయిల్ మోకానిక్ పెద్దుల్లో తీసివేసిన ఇంజన్ ఆయిల్ను తెచ్చి కత్తి చేసి అమ్ముతున్నారు. కత్తి బరగకుండా చూడాలన్న పెట్రోల్ కంపెనీల సేల్స్ ఆఫీసర్లు తూనికల కొలతల కాభాధి కారులు లంచాలు మెక్కి ప్రేక్షక పాత్ర వహిస్తున్నారు.

జడ్చీ కాలనీలో రెండులక్షల చేరీ

నెల్లూరు పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ కాలనీ చర్చి పక్కనే వున్న ఇంట్లో బుధవారం రాత్రి దొంగలు పడి రెండు లక్షల రూపాయల విలువచేసే బంగారం, నగదు దోచుకొన్నారు. మెడికల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ అయిన మందమాల సుధాకర్ బుధవారం బయటనుంచి 30వేల రూపాయలు తెచ్చి ఇంట్లో పెట్టారు. దీరువారి 45సవర్ణ బంగారం

కూడా వుండేదట. బుధవారం పక్క పోలీస్ నుంచి ఇంట్లోకి ప్రవేశించిన దొంగలకు ప్రతిపైనే దీరువా తాళాలు దొరకగానే అలికిడి లేకుండా దాన్ని తీసి బంగారం, నగదు పట్టుకొన్నారు. చలికాలం కావడం వల్ల ఇంటి యజమాని బోడరావులో నిద్రపోతుండడం వల్ల దొంగలవని సులభమైపోయింది. దొంగతనం చేసినవారికి అప్పటి ప్రహరీగడ కూడా బాగానే వుపయోగపడింది. ఆ వైపుగానే ఇంట్లోకి ప్రవేశించిన వాళ్ళు అటువైపుగానే వెళ్ళిపోయారు. ఉదయాన్నే నిద్రలేచిన కుటుంబ సభ్యులు దీరువారిని వస్తువులన్నీ చిందరవందరగా పడి వుండడం చూసి దొంగతనం జరిగినట్లు గ్రహించి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మధ్య పోస్టల్, జడ్చీ, సూజాతమ్మ కాలనీల్లో పట్టపగలు కూడా దొంగ తనాలు జరిగిపో తున్నాయి. పోలీసులు గస్తీ ముమ్మరం చేస్తే కాని దొంగతనాలు ఆగేట్లు లేవు.

లేఅవుట్లు

4వ పేజీ కొరవ

స్థలం, 40అడుగుల స్థలం రోడ్డు నిర్మాణానికి వదలాలి. ఖచ్చితంగా లేఅవుట్ చేస్తే ఎకరాకు 13 ప్లాట్లు మాత్రమే వస్తాయి. 10ఎకరాల రియల్ ఎస్టేట్ లేఅవుట్లో ప్రాథమిక సౌకర్యాలు కల్పించను వీటి యజమానులకు కనీసం కోటి 50లక్షలు ఖర్చవుతుంది. ఇంత డబ్బు ఖర్చు పెట్టడం ఇష్టంలేని రియల్ ఎస్టేట్ యజమానులు దొన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు 10లక్షల రూపాయలు లంచంగా చెల్లించి అప్రూవ్డ్ అయినట్లు జల్పాగా రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారాలు చేసుకొంటున్నారు. దొన్లోని వేణు గోపాలస్వామి కాలేజీ పరిసర ప్రాంతం లో, హరనాథపురంలో, గోమతి స్కూల్ ప్రాంతంలో, చిల్లన్న పార్కు దాటాక, దర్గామట్టి, కొండాపాళెం, భక్తవత్సల నగర్, ప్రకాంతినగర్లలో జరుగుతున్న రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం అంతా మునిసి పల్ అప్రూవల్ లేకుండానే దొన్ ప్లానింగ్ కాభాధికారులకు లంచాలు ఇచ్చి జరిగి పోతోంది.

పట్టణ నడిబొడ్డులోని బొల్లినేని హాస్పిటల్ ప్రక్కన కడుతున్న కట్టడానికి మునిసిపాలిటీకి సమర్పించిన ప్లాను ఒకటి, కడుతున్న నిర్మాణం మరొకటైనా దొన్ ప్లానింగ్ అధికారులు లంచాలు మెక్కడమేనని ప్రత్యేకంగా చెప్పక్కర లేదు. అక్రమ లే అవుట్ల క్రమబద్ధీకరణ మునిసిపాలిటీ ఖజనా నింపకపోయినా దొన్ ప్లానింగ్ అధికారులను కోటిశ్వరు లను చేసింది.

నెల్లూరుముచ్చట్లు

6వ పేజీ కొరవ

ణులు 400 మంది పిల్లలను పరిశ్రించి ఉచితంగా మందులిచ్చారు. వీరిలో 50మందికి గుండె బబ్బులున్నాయని, మరో 20మందికి ముఖం, నేరు, దంత సంబంధ లోపాలున్నాయని నిరూపించి వీరికి ఉచితంగా అపరేషన్లు చేయించాలని ఫౌండేషన్ సంకల్పించినట్లు కార్యదర్శి డాక్టర్ సి.శ్రీధరరెడ్డి చెప్పారు. **డివిఆర్ఓకు బుడదీ**
జిల్లా పౌరసంబంధాలకాభాధికారి

పందికొక్కు

4వ పేజీ కొరవ

కథలా తయారయ్యింది. అదిగో టెండర్, అదిగో రోడ్డు సామెతచందాన పని సదుస్తాంది. మోకాళ్లలోతు మురిసిందిలో పెద్ద పెద్ద గుంటల పద్ద రోడ్డులో రంగనాయకుల పేటకు ప్రయాణమే నరకానికి యాత్రలా మారింది. రోడ్డు నిర్మాణం కోసం రంగనాయకులపేట వాసుల ఉద్యమాలు, అందోళనలు గాలికి కొట్టుక పోయాయి. నేతల హామీలు ఈ వ్యవహారంలో నీటి మాటలయ్యాయి. రంగనాయకులపేటకు రోడ్డు ఎప్పుడు వేస్తారో ఆ రంగడికే తెలియని పరిస్థితి నెలకొని వుంది. దేవుడు వరమిచ్చినట్లు ఎవ్రిని నిధంలిచ్చినా, పూజారి వరమిచ్చినట్లు పని జరిపించే విషయంలో మునిసిపాలిటీ విఫలమవుతున్నది. మధ్యలో ప్రజలు ఈ రోడ్డుపై నడవలేక నరకయాతన అనుభవిస్తున్నారు.



నెల్లూరులో జరిగిన పెన్నునర్చు, సినియర్ సిటిజన్స్ బోధ్యవ సంఘంగా విచిత్రవేషధారణ వాటిల్లో ప్రధమ బహుముతి గ్రహీత సిహెచ్ రామారావును సన్మానిస్తున్న జడ్చీ సిఐఓ పి. వెంకటేశ్వర్లు.

సినిమా

9వ పేజీ కొరవ

దన్నారు. కేవలం 47కాతం మంది మాత్రమే టిటు చేస్తున్న ఈ దేశంలో నాయకుల ఎంపికలో న్యాయం ఎక్కడుం దన్నారు. తనకన్నా బానియర్ నటులు శరత్కుమార్, ఎన్.ఎన్.చంద్రన్ ఎవరూ కావడంతో కమర్షియల్ సైతం రాజకీయల్లో రావాలన్న కోరిక వుద్దినట్లుంది.

జమీనరైతు


తెలుగు వార పత్రిక, వెంకటరమణ హోటల్ మిడ్లపైట, పాగతోట సెంటర్, నెల్లూరు.

అభిమాన పత్రికతో అందుకోండి అద్భుతకానుక

జమీన్రైతు చందాదారులందరికీ స్వీకృత సంకల్పం ఒకటే

జమీన్రైతు వారపత్రికకు ఇప్పటివరకు వున్న చందాదారులందరికీ, కొత్తగా చందాదారులుగా చేరే వారికి నూతన సంవత్సర కానుకగా ప్లాస్టిక్లో ప్రఖ్యాతిగాంచిన **అరిస్తో కంపెనీవారి సహేలీ జింబో** ట్రావెలింగ్ బాస్కెట్ రూ.120లు ఖరీదు చేసేది అందజేయబోతున్నాం. **2001 డిసెంబర్ 1 తేదీ నుంచి 2002 మార్చి 31 తేదీ** లోపల చందాదారులుగా చేరే వారందరికీ ఈ కానుక అందుతుంది.

రూ.150ల చందాతో ఏడాదిపాటు జమీన్రైతు

రూ. 150/- =  + 

అదనంగా అంతే విలువకల్గిన అరిస్తో కంపెనీవారి సహేలీ జింబో ఉచితం

- #### మీరు చేయవలసిందల్లా ...
- ◆ రూ.150లు చెల్లించి జమీన్రైతు చందాదారులుగా చేరండి.
 - ◆ మీకు గాని, మీరు సూచించిన మీ స్నేహితులు, బంధువులకు కాని వారు దేశంలోని ఏ నగరంలో వున్నానో వారం వారం జమీన్రైతు సరఫరా జరుగుతుంది.
 - ◆ అదనంగా రూ.120లు విలువ గల అరిస్తో కంపెనీవారి సహేలీ జింబో ట్రావెలింగ్ బాస్కెట్ కానుకగా అందజేయబడుతుంది! అంటే మీరుచెల్లించే చందామొత్తం మీకు తిరిగి వచ్చేస్తుందన్నమాట, పత్రిక ఉచితమని అర్థం!
 - ◆ 1.12.2001 నుంచి 31.3.2002 మధ్య చందాదారులుగా చేరే కొత్తవారికి, రెన్యూవల్ చేసుకొనే పాత చందాదారులకు కూడా కానుకలు అందజేయబడుతాయి.
 - ◆ తమ బంధువులు, స్నేహితుల కోసం ఒకరు ఎన్ని చందాలైనా చెల్లించవచ్చు. వారందరికీ పత్రిక పంపుతాము. కానుకా అందజేస్తాం! ఇతర నగరాలు, రాష్ట్రాలలో వుండే వారికి పత్రిక పోస్టు ఖర్చులు కూడా మేమే భరిస్తాం!
 - ◆ చందా చెల్లించిన వెంటనే రోజుతో పాటు కానుక అడిగి తీసుకోండి, ఇతర ప్రాంతాల నుంచి ఎం.ఓ. లేదా డి.డి. ద్వారా చందా పంపేవారు మా కార్యాలయానికి స్వయంగా వచ్చి కానుక స్వీకరించాలి. కానుకను పోస్టల్ పంపడం సాధ్యం కాదు. చెక్కుల ద్వారా చందా చెల్లించేవారు బ్యాంకు కమీషన్ రూ.40లు అదనంగా చెల్లించాలి.

సాహసోపేత వాస్తవ వార్తాచిత్రక జమీన్రైతు పత్రిక

నిధులకోసం

5వ పేజీ కొరవ

సంవత్సర ప్రారంభంలో తెలుగుదేశం దక్కించుకొంటుందనుకొన్న దశలో ఉదయగిరి నుండి కాంగ్రెస్ జట్టిటిసి నభ్యుడిగా ఎన్నికైన పి.చెంచలబాబు యాదవ్ 'చేజెక్కించుకోగా, సంవత్సరం చివరలో జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ అధ్యక్షునిగా వున్న వేనాటి మునిరెడ్డి ఆకాల మృతి కారణంగా, ఉపాధ్యక్షునిగా వున్న మేకల హజరత్తయ్య నాయుడుకు అనుకోని రీతిలో అనుగ్రహించింది. దీంతో రెండు జిల్లా స్థాయి కిలకమైన పదవులు ఉదయగిరి ప్రాంత నాయకుల వశమైనట్లయ్యింది. ఇందులో కూడా ఎక్కువ తక్కువలు లేకుండా జిల్లా పరిషత్ ఛేర్మన్ పదవి కాంగ్రెస్కు, జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ ఛేర్మన్ గిరి తెలుగుదేశంకు దక్కాయి.

ప్రతి పంచాయతీలో పనికి ఆహారం అమలు

నియోజకవర్గ పరిధిలో పనికి ఆహార పథకం పనులు విజయవంతంగా అమలు జరుగుతున్నాయని ప్రతి పంచాయతీలో ఒక పని తప్పనిసరిగా జరిగేట్లు ప్రతిపాదనలు చేసి అమలు చేస్తున్నామని ఉదయగిరి శాసనసభ్యుడు కంభం విజయరామిరెడ్డి చెప్పారు. ఆదివారం ఉదయగిరి మండల సర్వసభ్య సమావేశంలో పాల్గొని ప్రసంగించారు. జిల్లాలోని ఇతర నియోజకవర్గాల కన్నా మిన్నగా పనికి ఆహార పథకం పనులు సాధించిన ఘనత తనకే దక్కుతుందన్నారు. మంజూరైన పనులు ఎటువంటి అవకతవకలు, అవరోధాలు లేకుండా అధికార పర్యవేక్షణలో కూలీలు పనులు చేస్తున్నారన్నారు. ఇంకా ఆయా గ్రామాల పరిధిలో ప్రజలకు ఉపయోగపడే పనులు సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు ప్రతిపాదిస్తే మంజూరు చేయిస్తానని చెప్పారు. పనికి ఆహార పథకం పనులు కేటాయింపులో గాని ఇతరత్రా ఎటువంటి రాజకీయ ప్రమేయం లేకుండా జాగ్రత్త వహిస్తామన్నారు. ప్రస్తుతం 7కోట్ల వ్యయం కాగల పనులు పనికి ఆహార పథకం క్రింద నియోజకవర్గంలో జరుగుతున్నాయని, కేవలం ఉదయగిరి మండలంలో కోటి 20లక్షలతో పనులు జరుగుతున్నాయని, కొన్ని పనులు పూర్తి కాగా మరి కొన్ని వివిధ దశలో ఉన్నాయన్నారు. అధ్యక్షత వహించిన మండ

లాధ్యక్షుడు షేక్ వద్దీర్ ప్రసంగిస్తూ, మండలానికి కోటి 20లక్షలు పనికి ఆహారం క్రింద పనులు మంజూరు చేయించిన ఘనత శాసనసభ్యుడు కంభం విజయరామిరెడ్డికే దక్కుతుందని అభినందిస్తూ, తాము మండలాధ్యక్షునిగా వున్నప్పటికీ కేవలం ఉత్సవ విగ్రహాలు మాదిరిగా వుండాలైన పరిస్థితి ఏర్పడిందని అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. మండలంలో అమలు జరుగుతున్న పనులు వివరాలు తనకు అందడం లేదని, ఇలా చేయడం తగదని శాసనసభ్యుడు విజయ రామిరెడ్డిని కోరారు.

వీధికెక్కిన కోడూరు సిండికేట్ బ్యాంక్

తోటపల్లిగూడూరు మండలంలో కోడూరు సిండికేట్ బ్యాంక్ వ్యవహారాలు విధినబడి గుప్పుమంటున్నాయి. గతంలో ఈ బ్యాంకు మేనేజరుగా పనిచేసి బదలీపై అనంతపూర్ వెల్లెన గోపాలరావు కాలంలో దాదాపు 5కోట్ల రుణాలు నియమనిబంధనలకు విరుద్ధంగా పంపిణీ చేయడంతోపాటు ఆయన సకల దుర్గుణాలకు బానిసగా మారారు. పాత మేనేజరుకు తందాన తానగా ఇద్దరు గుమస్తాలు ప్రధాన పాత్ర పోషించారు. బోరుగులు, బెల్లంతో పాటు రుణాలు పంచడంలో మేనేజరును లబ్ధిదారులు ఆకాశానికి ఎత్తారు. ఆయన మారిపోయాక, ఆ స్థానంలో వై.ప్రసాదు మేనేజరుగా వచ్చారు. ఆయన రూల్సు ప్రకారం పోతుండడంతో పాత గుమస్తాలకు ఇబ్బందికరంగా మారింది. వీరు పాత అలవాట్లు పోగొట్టుకోకుండా వారే డమ్మీ మేనేజర్లుగా వ్యవహరిస్తూ చిన్న చిన్న పనులకు కమిషన్లు వసూలు చేస్తున్నారు. ఈ మధ్య వెంకన్నపాళెంకు చెందిన నాగిరెడ్డి అనే రైతుకు 10వేల రూపాయలు క్యాష్ తక్కువ చెల్లించడంతో నానా రభస అయ్యి విజిలెన్స్ దృష్టికి వెళ్లింది. దీనికి సంబంధించిన ఫైల్ సైతం విచారణ నిమిత్తం అధికారులు తీసుకవెళ్లారు. 5కోట్ల రుణాల పంపిణీపై విజిలెన్స్ నిఘా వేసినట్లు తెలిసింది. ఇటీవల వికలాంగురాలైన శేషమ్మ బంగారం లోన్ చెల్లించి వస్తువు తీసుకొందామని బ్యాంకుకు రాగా ప్రభాకర్ అనే గుమస్తా ఆమె పట్ల

దురుసుగా, అసభ్యంగా ప్రవర్తించడంతో ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లింది. ఈ విషయమై రీజనల్ మేనేజరు చంద్రశేఖరం విచారణ జరిపి వెళ్లారు. కొత్త బ్యాంకు మేనేజరు తమకు అడ్డుగా వున్నాడని గుమస్తాలు ఉరిలో ఆయనకు ఎక్కడా భోజనం పెట్టకుండా చేశారు. పైగా మేనేజరును చంపేస్తామని బ్యాంకుకు ఫోన్ బెదిరింపులు వచ్చాయి. ఈ విషయమై కూడా ఆరోపించారని, మొత్తం మీద ఇద్దరు గుమస్తాల చర్యల కారణంగా బ్యాంకు వ్యవహారాలు రచ్చబద్దాయి.

పరోక్ష యుద్ధం కంటే ప్రత్యక్ష యుద్ధమే మేలు!

దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుండి పొరుగుదేశమైన పాకిస్తాన్లో నిత్యం పోరాటం చేస్తున్నామనీ, కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి విద్యాసాగర్ రావు చెప్పారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం చట్టంగా తేసున్న 'పోట్' విషయమై వివరించేందుకు కావలి బిజెపి శాఖ ఆదివారం సాయంత్రం యేర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో మంత్రి ప్రధాన వక్తగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. అటు పాక్లో గాని, ఇటు చైనాలో గానీ చేసిన ప్రత్యక్ష యుద్ధంలో కేవలం ఐదు వేల మంది చనిపోయారని, ప్రస్తుతం దేశం ఎదుర్కొంటున్న సమస్యకు యుద్ధమే మేలన్న భావన దేశ ప్రజలలో వుండవచ్చు. గత 50ఏళ్లుగా భారత్ చెప్తూ వస్తున్న ఉగ్రవాద సమస్య విస్తృత రూపం సెప్టెంబరు 11వతేదీ అమెరికాపై జరిగిన దాడి వల్ల ప్రపంచ దేశాలకు తెలిసి వచ్చిందన్నారు. దేశ ప్రజలందరూ ఐకమత్యంగా నిల్చిన కారణంగానే కార్గిల్ యుద్ధంలో మనం విజయం సాధించామన్నారు. ఉగ్రవాదం కారణంగా మన దేశం ఎదుర్కొంటున్న పరిస్థితిపై రాజకీయ పార్టీల, దేశ ప్రజల ఆలోచనా ధోరణిలో మార్పు రావాలని కోరారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యవస్థాపక చిన్నోళ్ళపం సందర్భంగా ఏర్పాటైన సభలో మాట్లాడుతున్న అధ్యక్షుడు సి.వి. శేషారెడ్డి. ప్రక్కన పసల పెంచలయ్య, పంచలబాబు యాదవ్, దేవకుమార్ రెడ్డి, సుధాకర్, యేసునాయుడు, తదితరులున్నారు.

సెప్టెంబరు 11వతేదీ సంఘటనలపై అమెరికా ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా అక్కడి ప్రజలుగాని, పార్టీలు గానీ ఒక్క మాట కూడా మాట్లాడలేదని, అమెరికా ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న అన్ని చర్యలను సమర్థించారని చెప్పారు. అదే మన దేశంలో కాందహార్ విమాన పైబాక్ విషయం నుండి నిన్నటి పార్లమెంట్పై దాడి వరకు అందరూ ప్రభుత్వాన్ని విమర్శిస్తున్నారన్నారు. మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ హత్యకేసులో ఒక్క సాక్ష్యం కూడా లేకుండా పోయిందని కేవలం పత్రికలలో యితర సమాచారం ఆధారంగానే విందితులకు మరణ శిక్ష విధిస్తున్నట్లు, ఇది 'టాడ్' చట్టం వల్లనే సాధ్యమయినట్లు సుప్రీంకోర్టు చేసిన వ్యాఖ్యను మరువరాదన్నారు. ప్రస్తుతం మనదేశానికి 'అత్యవసర చట్టం' ఒకటి అవసరం కాగా, మరోకటి పోలీసును ఆధునికీకరణ చేయడం అతిముఖ్యమని చెప్పారు. తీవ్రవాద సమస్య తగ్గలంటే ఒక్క పోలీసు వ్యవస్థ వల్ల సాధ్యం కాదని, దేశ ప్రజలందరి సహకారం ఎంతో అవసరం అన్నారు. 120కోట్ల దేశ ప్రజల యొక్క 240కోట్ల ధుజస్కందాలపై ఈ భారం వుందని,

గ్రామాలలో వుండే ఈ క్రమ దేశక్షేత్రంగా మారాలని కోరారు. క్రమంలో జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షుడు నేని కృష్ణయ్య, ఉపాధ్యక్షుడు కందు వెంకట సత్యవారాయణ, బాక కార్యవర్గ సభ్యుడు ఆచార్య ఆర్. రావు కార్యవర్గ సభ్యుడు సన్నప సురేష్ రెడ్డి, జోనల్ ఇన్ చార్జి క్యాంప్ రావు కార్యవర్గ సభ్యుడు కూర కల్లారెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు చలు సత్యవారాయణ, బిజెపి కొన్ని పాల్గొన్నారు.

జెంట్ల రెడిమేషన్స్
30%
లియల్ డిసెంసార్
 ఫర్స్ట్ లైజన్స్, డి.ఎస్.ఎస్. కాలన్
 క్యాజువర్సీ కుర్తా సెట్స్
 రూ. 200/- బి.కె.మనోజు గ్రేడ్ కుమార్తె
 మోహన్ స్ట్రీట్, డి.వి. ప్రభు గోపాలయ్య
విమల్ జంక్స్
 కాపువీధి, నెల్లూరు.

మా భూతాదారులకు, శ్రేయోభిలాషులకు
2002 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు!

ట్రంకురోడ్డు, నెల్లూరు. ఫోన్ : 324334
2002 ని మా వెర్సిటీ కేక్స్ తో స్వాగతం పలకండి.
బల్స్ ఆర్డర్లు ముందుగా బుక్ చేయవలసి

ఉత్తరక్రియలు

మమ్ములందరినీ ఎంతో ఆప్యాయంగా, అనురాగాలతో ఆదరించిన
శ్రీమతి చిల్లకూరు శ్యామలమ్మ గారు
 24.12.2001 తేదీ సోమవారం నాడు స్వర్గస్థురాలైనారు.
 ఆమె పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తున్నాము.

ఉత్తరక్రియలు
3.1.2002 తేదీ గురువారం, నెల్లూరు, బాలాజీనగర్,
స్టీల్ ఫ్యాక్టరీ దగ్గరలోని మా స్వగృహమున జరుగును.

భర్త : చిల్లకూరు రమణారెడ్డి
కుమారుడు ... కోడలు : డా. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ... ఇంజనీర్
మనుమలు : సంజీవ్ ... ప్రదీప్